
GLASILO OBČINE GROSUPLJE  |  LETNIK XLIX  |  7, 8 – 2023

START 3. ETAPE KOLESARSKE DIRKE PO SLOVENIJI  
V GROSUPLJEM, 

 str. 4

3GG

GROSUPLJE G OES GREENGROSUPLJE G OES GREEN

G
O

SP
O

DARNO • GOSTOLJUBNO • GLO
BA

LN
O

G
O

SP
O

DARNO • GOSTOLJUBNO • GLO
BA

LN
O



NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo po-
sredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 leže-
či 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format datoteke 
naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Spoštovana bralka in bralec Grosupeljskih odmevov!

Lep in topel pozdrav obema, kljub dejstvu da je v teh ju-
lijskih dneh včasih celo malo preveč vroče, žal pa nekje, 
kot posledica vročine, tudi nevihtno in marsikje po Slove-
niji s katastrofalnimi posledicami. Globalno segrevanje je 
vzrok za vse večje naravne nesreče praktično po vsem pla-
netu. Samo upamo lahko, da se nesreče s takim tempom 
ne bodo nadaljevale, za to pa se moramo vsi do narave 
obnašati prijazneje.

Julijska številka glasila bo prišla v vaše domove ob koncu meseca, septembrska pa 
nekoliko prej, saj že v sredini meseca pričakujemo dogodek, ki je v zadnjih treh letih 
žal, zaradi znanih vzrokov, odpadel. Gre za tradicionalno prireditev »Grosuplje v 
jeseni«, za katero upamo, da letos končno spet poživi dogajanje v našem mestu. Kot 
je že vsem znano, si avgusta tudi mi vzamemo nekaj časa za dopuste. Naši mladi upi 
v večini uživajo v prostih dneh že od konca junija pa do začetka septembra, študentje 
pa celo do oktobra. Seveda si marsikdo v poletnih mesecih poišče kakšno priložnostno 
delo, da si zasluži nekaj denarja. Mlajši šolarji pa verjetno preživljajo počitnice tudi 
pri starih starših, ko starši še delajo, saj toliko dopusta večina zaposlenih nima.

Tudi v tem obdobju smo priča številnim gradbiščem po naši občini in komaj čakamo 
na dokončanje projektov, ki nam bodo polepšali našo okolico, izboljšali prometno 
varnost in prispevali k boljši pretočnosti prometa, ko gre za ceste, pločnike in kolesar-
ske poti, pri ostalih projektih pa se veselimo drugih uporabnih vrednosti.

V občini imamo kar osemnajst gasilskih društev, zato praktično ni leta, da ne bi ka-
tero proslavljalo kakšno okroglo obletnico. Čestitke vsem!

Vsem želim lepe poletne dni brez neurij in da bi si nabrali novih moči za izzive pri-
hodnjih mesecev.

Srečno in vse dobro,

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 25. avgusta, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com
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Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Verjamem, da bo ta številka Odmevov marsikoga 
počakala v nabiralniku, saj je čas počitnic. Vsi 
si zaslužimo malo razbremenitve, odklopa, pa 
ni treba kam daleč, lahko je prijetno že doma, z 
dobro knjigo v roki. Želim Vam, da si naberete 
veliko nove energije in da vročina ne bi bila 
prehuda. 

Kot pa lahko vidite, dela na infrastrukturi v naši 
občini ne mirujejo in potekajo po planu. Dela na 
Adamičevi cesti v Grosupljem so se pomaknila 
proti šoli in križišču z Ljubljansko cesto in bodo do začetka pouka na tem odseku zaključena, enako se 
nadaljujejo po terminskem planu dela na odseku do Velikega Mlačevega, kjer je krožišče že dobilo svojo obliko. 
Tudi pločnik in cesta proti Spodnji Slivnici že dobivata končno podobo, dela so že oddana še za odsek do samega 
središča Sp. Slivnice ter za nov most na začetku ceste proti Sp. Slivnici. Enako so se dela pričela tudi za pločnik v 
Žalni. 

Dobili smo tudi obvestilo, da je zadrževalnik Veliki potok dobil uporabno dovoljenje, tako da ga bomo v 
drugi polovici avgusta lahko uradno predali svojemu namenu. Gre res za veliko investicijo, ki nas varuje 
pred poplavami, sredstva pa so bila v glavnem zagotovljena iz državnega proračuna. V zadnjih dvanajstih 
letih smo res pridobili kar nekaj večjih investicij, ki so bila financirana z državnim ali evropskim denarjem. 
Tako smo pridobili sredstva za izgradnjo moderne čistilne naprave z obnovo in dograditvijo kanalizacijskega 
sistema, celovito rekonstrukcijo železniške postaje v Grosupljem, že omenjeni zadrževalnik ter celovito ureditev 
Grosupeljščice ter plinifikacijo občine Grosuplje, ki je plod koncesijske pogodbe z Energetiko Ljubljana. Samo te 
naštete investicije  so bile vredne okoli 70 milijonov evrov, brez modernizacije državne cestne infrastrukture z 
dograditvijo pločnikov in kolesarskih stez skozi našo občino, kar še poteka.

Vsega tega ne bi mogli doseči, če ne bi bilo optimizma in dobrega sodelovanja. Želim si, da pozitivno vzdušje 
med nami, ki v tej občini živimo in delamo, še naprej ostaja gorivo, ki nam bo risalo nasmeh na obraze in 
zadovoljstvo pri vsaki dobri stvari, ki jo bomo storili za lepše življenje.

Želim Vam lepe počitniške dni in srečno!

Vaš  župan  
dr. Peter Verlič

Nagovor župana
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Pravo navijaško vzdušje in množica 
profesionalnih kolesarjev. V petek, 16. 
junija 2023, je v Grosupljem potekal 
start 3. etape kolesarske dirke Po Slo-
veniji.

»Dobrodošli v Grosupljem. Grosuplje je 
kolesarsko mesto, vsako leto se nas zbere 
800 in več rekreativcev, tukaj na marato-
nu treh občin. Smo lepi, zeleni, razvojni, 
gospodarni, smo pravi tekmovalci. Želim 
vam uspešen start, lep cilj in dobrodošli še 
v Grosupljem. Srečno!« je start dirke otvo-
ril župan dr. Peter Verlič.

Start dirke je na odru pospremil na-
stop Pihalnega orkestra Glasbene šole 
Grosuplje in na bogatih stojnicah: Kole-
sarsko društvo Grosuplje, Unibike, kole-
sarski center, Šprinter Grosuplje, d. o. o., 
Zdravstveno vzgojni center - Zdravstve-
ni dom Grosuplje, Društvo Šola zdravja, 
dobrodelna fundacija Tadeja Pogačarja 
za boj proti raku in z navijaško stojnico 
Turizem Grosuplje.

Za pravo navijaško vzdušje so poskr-
bele tudi plesalke Plesnega kluba TIAL in 
Plesnega kluba SPOT.

Na ogled so bila BMW vozila, kar je 

omogočil Avtoval, d. o. o., za glasbeno 
vzdušje je poskrbel Radio Zeleni val in za 
sladke krofe Pekarna Grosuplje.

Kolesarje pa so na startu spodbujali 
tudi najmlajši iz naših vrtcev, pa učenke 
in učenci iz Osnovne šole Brinje Grosu-
plje in Osnovne šole Louisa Adamiča 
Grosuplje.

Zahvala našim sponzorjem, ki so 
omogočili, da smo pravega športnega 
duha občutili tudi v Grosupljem: MERIT 
INTERNATIONAL, d. o. o., BOSSPLAST, d. 
o. o., ADMIRAL, KOMUNALNE GRADNJE, 
d. o. o., JKPG, d. o. o., GABRIJEL ALUMI-
NIUM, d. o. o., AVTOTRANSPORTI KASTE-
LEC, MZG, d. o. o., REKON, d. o. o., CGP, d. 
d., GIOVANNI, d. o. o., BELIMED, d. o. o., 
TRANSPORT FINEC, d. o. o., OMAPLAST, 
d. o. o., MAREX, d. o. o., ANTICA - Marko 
Krezič, s. p., MOBIL - PLAC, KBG, d. o. o, 

Start 3. etape kolesarske dirke Po Sloveniji v Grosupljem
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Domen Logar, s. p., HOTEL GROSUPLJE, 
d. o. o., AVTOVAL, d. o. o., GA SISTEMI, d. 
o. o., HREN Inženiring, d. o. o., URBING, 
d. o. o., ELTIM, d. o. o., MBC, d. o. o. in VI-
TRANS, d. o. o.

Dirka Po Sloveniji se je pričela v sredo, 
14. junija, v Celju, in se zaključila v ne-
deljo, 18. junija, v Novem mestu. V teh 
dneh smo uživali v petih razgibanih eta-
pah in v predstavah nekaterih najboljših 
kolesarjev sveta.

Tekmovalo je kar 138 kolesarjev iz 27 
držav, med njimi največ Slovencev, Ita-
lijanov in Špancev. Karavana je skupaj 
prevozila preko 833 kilometrov in s tem 
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znova ustvarila čudovito razglednico 
Slovenije, ki jo je videl cel svet:

1. etapa: Celje – Rogaška Slatina, 
188,6 km,

2. etapa: Žalec – Ormož, 163,1 km,
3. etapa: Grosuplje – Postojna, 

173,4 km,
4. etapa: Ljubljana – Kobarid, 165,6 km,
5. etapa: Vrhnika – Novo mesto, 

142,6 km.
Dirko smo lahko v neposrednem pre-

nosu spremljali tudi na Eurosportu in Te-
leviziji Slovenija.

Jana Roštan

SLOVESNOST OB OBČINSKEM IN DRŽAVNEM PRAZNIKU DNEVU 
DRŽAVNOSTI

V četrtek, 22. junija 2023, je v dvora-
ni Kulturnega doma Grosuplje potekala 
osrednja slovesnost ob občinskem in 
državnem prazniku dnevu državnosti 
Slavnostna seja Občinskega sveta Obči-
ne Grosuplje.

Prireditve so se udeležili: župan ob-
čine Grosuplje dr. Peter Verlič s sopro-
go Barbaro Tekavec Verlič, predsednik 
Državnega sveta Republike Slovenije 
Marko Lotrič, podžupan Janez Pintar, žu-
pana občin Ig Zlatko Usenik in Škofljica 
Primož Cimerman, direktorica občinske 
uprave Zdenka Grozde, dobitniki pri-
znanj Občine Grosuplje, občinski sve-
tnice in svetniki, predsednice in predse-
dniki krajevnih skupnosti, vodje uradov 
občinske uprave, zastopniki zavodov, 
občanke in občani.

Zbrane v dvorani je nagovoril predse-
dnik Državnega sveta Republike Sloveni-
je Marko Lotrič, ki je pohvalil delo obči-
ne. »Tukaj, v grosupeljski kotlini, kjer tudi 

okoliško hribovje, z izjemo Kuclja, ne pre-
sega 700 m nadmorske višine, dosegate vi-
dne vrhove.« Ob občinskem in državnem 
prazniku je vsem nam iskreno čestital.

Slavnostno nas je nato nagovoril in 
nam ob občinskem in državnem pra-
zniku iskreno čestital župan Občine 
Grosuplje dr. Peter Verlič. Napovedal je 
izgradnjo novega kulturnega centra z 
glasbeno šolo v centru mesta. »Mislim, 
da je to tisti projekt, ki bo zaznamoval pri-
hodnost,« je dejal.

Ob praznovanju občinskega praznika 
so bila podeljena tudi priznanja Občine 
Grosuplje. Priznanje Občine Grosuplje z 
bronastim znakom Občine Grosuplje je 
prejela Irena Žerdin, priznanje Občine 
Grosuplje s srebrnim znakom Občine 
Grosuplje je prejel Ženski pevski zbor Bi-
ser, dobitnik priznanja z zlatim znakom 
Občine Grosuplje je bil Miroslav Cerar.

Ob občinskem prazniku smo podelili 

Predsednik Državnega sveta Republike 
Slovenije Marko Lotrič

Nuška Drašček

Župan Občine Grosuplje  
dr. Peter Verlič
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tudi zahvalno listino voznikom Ljubljan-
skega potniškega prometa za Grosupelj-
čana in Zapeljivca. Podelila jo je direk-
torica občinske uprave Zdenka Grozde. 
»Grosupeljčan in Zapeljivec nudita brez-
plačne vožnje starejšim, mladim mami-
cam in drugim ranljivejšim skupinam, 
omogočajo njihovo večjo mobilnost in sa-
mostojnost. Potnike varno zapeljejo do tr-
govine, tržnice ali knjižnice in, kar je zlasti 
pomembno, do zdravstvenega doma. Če-
stitke vsem voznikom za opravljeno delo.«

Za prečudovite glasbene postanke 
med prireditvijo so poskrbeli: Nuška 
Drašček, Godalni orkester Glasbene šole 
Grosuplje, Harmonikarski orkester Glas-
bene šole Grosuplje in Pevski zbor OŠ 
Šmarje - Sap. Prireditev je povezovala 
Suzana Kozel.

Miroslav Cerar je prejel priznanje 
Občine Grosuplje z zlatim znakom 
Občine Grosuplje.

Miroslav Cerar starejši, slovenski telo-
vadec, olimpionik in odvetnik je po Le-
onu Štuklju najuspešnejši slovenski telo-
vadec in eden najuspešnejših slovenskih 
športnikov vseh časov, saj je osvojil dve 
olimpijski zlati in eno bronasto medaljo, 
štiri zlata in dve bronasti odličji na sve-
tovnih prvenstvih, devet zlatih, tri srebr-
ne in tri bronaste medalje na evropskih 
prvenstvih.

V vlogi športnega delavca se je Miro-
slav Cerar starejši, če izvzamemo gimna-
stiko, v kateri je bil po karieri aktiven kot 
mednarodni sodnik, začel intenzivneje 
angažirati po osamosvojitvi Slovenije 
in ustanovitvi Olimpijskega komiteja 
Slovenije. Med drugim je ob ustanovitvi 

leta 1994 postal član Evropskega giba-
nja za fair play, pozneje tudi podpred-
sednik sveta Svetovnega združenja za 
fair play. Je ambasador Slovenije za 
šport, strpnost in fair play v Svetu Evro-
pe. Skupaj z Leonom Štukljem je bil leta 
1991 eden izmed dveh individualnih 
soustanoviteljev Olimpijskega komi-
teja Slovenije. V prvem mandatu je bil 
njegov podpredsednik, odtlej pa je član 
izvršnega odbora. Od ustanovitve leta 
1995 predseduje tudi Slovenski olim-
pijski akademiji. Na olimpijskih igrah v 
Tokiu leta 2020 je bil vodja slovenske 
olimpijske reprezentance. Je preje-
mnik Bloudkove nagrade za vrhunske 
športne dosežke. Trikrat je bil izbran za 
najboljšega športnika Jugoslavije po 
izboru beograjskega dnevnika Sport. 
Osemkrat je bil izbran za najboljšega 
športnika Jugoslavije po izboru zagreb-

ških Sportskih novosti, štirikrat pa po 
izboru beograjskega dnevnika Politika. 
Za najboljšega športnika Slovenije so 
ga že ob prvem izboru leta 1968 izbrali 
tudi člani Društva športnih novinarjev 
Slovenije, nato pa še drugič ob koncu 
športne poti leta 1970. Leta 1999 so ga 
uvrstili v Mednarodni hram slavnih telo-
vadk in telovadcev v Oklahoma City-u, z 
Leonom Štukljem pa sta bila tudi prva, 
ki so ju izbrali v Hram slavnih slovenskih 
športnikov. Leta 2022 je postal častni 
predsednik Gimnastične zveze Slove-
nije.

Miroslav Cerar starejši je aktiven tudi v 
dejavnostih, povezanih s športom v ma-
tični občini Grosuplje, kjer domuje. Ne le, 
da je za premnoge generacije športnikov 
vseh zvrsti unikatno svetel zgled vztraj-
nosti, neomajne volje in resnično preda-
no trdega dela, pač pa je tudi človek, ki 

Miroslav Cerar

Ženski pevski zbor Biser
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ga krasijo nedosegljivo visoka moralna 
načela. Odlikujejo ga poštenost, solidar-
nost, pripadnost skupnosti, izjemna em-
patija in vrhunska strokovnost, ki temelji 
na neprecenljivih izkušnjah, pridoblje-
nih s trdim delom. Miroslav Cerar starejši 
nas s svojo prisotnostjo vedno in znova 
nagovarja ter navdihuje v sebi lastnem, 
preprostem, a sporočilno izjemno bo-
gatem jeziku z noto velike modrosti ter 
skromnosti hkrati.

Ženski pevski zbor Biser je prejel 
priznanje Občine Grosuplje s 
srebrnim znakom Občine Grosuplje.

Ženski pevski zbor Biser od ustano-
vitve deluje na lokalnem in državnem 
nivoju, nastopa tudi v tujini na protoko-
larnih prireditvah. Čeprav zbor sestavlja-
jo pevke - amaterke - skušajo vzdrževati 
kar najbolj profesionalen odnos do dela, 
kar je pripeljalo do ubranega petja in 
visokokakovostne izvedbe. Zbor redno 
gostuje tudi po Sloveniji in pripravlja sa-
mostojne in skupne koncerte z drugimi 

slovenskimi zborovskimi zasedbami.
Društvo je sodelovalo v mednaro-

dnem projektu povezovanja občin RE-

COV, v preteklosti pa s Schola cantorum 
Umjetničke akademije Split in drugimi.

V grosupeljski občini je bil zbor pobu-

Irena Žerdin

Suzana KozelPodelitev zahvalne listine voznikom Ljubljanskega potniškega prometa 
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dnik prireditve Pod lipo v okviru prazno-
vanja dneva državnosti. Prav tako zbor že 
od začetka sodeluje na prireditvi Tabor 
pevskih zborov v Šentvidu pri Stični. No-
vembra 2018 se je zbor udeležil regijske-
ga tematskega koncerta odraslih pev-
skih zasedb Osrednjeslovenske regije 
Sozvočje 2018 in bil kot najboljši izbran 
za nastop na sklepni prireditvi v Sloven-
ski filharmoniji. To je trenutno največji 
uspeh zborov iz občine Grosuplje. Junija 
2019 je na mednarodnem tekmovanju 
Zlata Lipa Tuhlja osvojil zlato plaketo ter 
bil izbran za najboljši ženski pevski zbor, 
zborovodja pa je prejel posebno prizna-
nje za najbolj originalen izbor programa 
in interpretacijo. Novembra 2019 je zbor 
na regijskem tekmovanju v Kočevju pre-
jel zlato priznanje in posebno priznanje 

za najboljšo izvedbo slovenske ljudske 
pesmi.

V sezoni 2022/23 zbor obeležuje že 
20. obletnico svojega delovanja. Zbor s 
svojim delovanjem neprestano dvigu-
je raven svoje kakovosti ter si postavlja 
nove izzive na področju petja, kot tudi 
dodelanega odrskega nastopa, interpre-
tacije in izbire programa, ter tako premi-
ka meje amaterstva vse višje.

Irena Žerdin je prejela priznanje 
Občine Grosuplje z bronastim 
znakom Občine Grosuplje.

Irena Žerdin v svojem delu pomemb-
no prispeva k razvoju gledališke dejav-
nosti v Grosupljem in skozi vsakoletne 
udeležbe na državnih srečanjih Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti ute-

meljuje nove otroške in mladinske gle-
dališke avtorske poetike in estetike v 
vseslovenskem prostoru. Hkrati sta gle-
dališki skupini Hiša in Hiška izjemen pri-
mer sodelovanja gledaliških dejavnosti v 
povezavi Osnovne šole Louisa Adamiča 
Grosuplje in Kulturnega društva Teater 
Grosuplje. Vsako leto si predstave gle-
dališč Hiška in Hiša ogledajo vsi učenci 
Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje, 
tako da v tem pogledu Irena Žerdin veli-
ko pripomore tudi k širitvi razgledanosti 
večjega števila otrok v občini.

Irena Žerdin je skozi leta svojega 
ustvarjanja na področju gledališča opol-
nomočila številne otroke, ki se na tej 
podlagi tudi suvereno vključujejo v jav-
no življenje, razvijajo svoje sposobnosti 
in izkušnje na vseh področjih delovanja 
v šoli in izven. Za mlajšo gledališko sku-
pino Hiška izbira in prireja različne dram-
ske tekste, otroci starejše skupine Hiša 
pa so imeli velikokrat priložnost razvijati 
avtorska besedila in nastope, ki so bile 
prvenstveno plod njihovih življenjskih 
razmišljanj in hotenj. Iz skupin pod nje-
nim vodstvom se je več članov vpisalo 
na umetniške srednje šole, specifično 
zaradi gledališke dejavnosti. Prav tako 
igralci obeh gledaliških skupin redno so-
delujejo na številnih prireditvah v občini 
Grosuplje. Irena Žerdin je oblikovala šte-
vilne generacije in pustila močan pečat v 
grosupeljski lokalni skupnosti.

Jana Roštan

Podpis pogodbe o izdelavi projektne dokumentacije za 
ureditev centra Grosupljega s kulturnim domom, glasbeno šolo 
in upravno-poslovnim objektom

Župan Občine Grosuplje dr. Peter 
Verlič je v četrtek, 22. junija 2023, z di-
rektorjem podjetja Format23, d. o. o., 
Brankom Burnaćem podpisal pogodbo 
o izdelavi projektne dokumentacije za 
ureditev centra Grosupljega s kultur-
nim domom, glasbeno šolo in uprav-
no-poslovnim objektom. Podpisu po-
godbe so prisostvovali tudi direktorica 
občinske uprave Zdenka Grozde, vodja 
urada za prostor Miha Simončič, sode-
lavka za javna naročila Tanja Rauh in 
direktorica Mestne knjižnice Grosuplje 
Urška Emeršič.

Skladno s pogodbo bomo izvedli 
storitve projektiranja in izdelali vso po-
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trebno projektno dokumentacijo načrta 
arhitekture, krajinske arhitekture, grad-
benih konstrukcij, strojnih in elektroin-
štalacij, tehnologije, opreme stavbnega 
pohištva ter zunanje ureditve, kar vklju-
čuje: dopolnitev idejne zasnove - nate-
čajne rešitve (IZP-dopolnitev), skladno 
s pripombami in usmeritvami ocenje-
valne komisije in naročnika, projektno 
dokumentacijo za pridobitev mnenj in 
gradbenega dovoljenja (DGD), predho-
dni postopek PVO, pridobitev soglasij in 
gradbenega dovoljenja, projektno do-
kumentacijo za izvedbo gradnje (PZI) in 
projektno dokumentacijo izvedenih del 
PID. Vključuje tudi vodenje in koordina-
cijo izdelave projektne dokumentacije, 
pridobitev projektnih pogojev in mnenj 
pristojnih mnenjedajalcev in sodelova-
nje pri pridobivanju gradbenega dovo-
ljenja.

Pogodbena vrednost izdelave znaša 
3.013.400,00 evrov z ddv.

Natečajna rešitev avtorjev Branka 
Burnaća, Mladena Perića in Tinkare 
Vrbinc Burnać, ki jih zastopa pravni su-
bjekt Format23, d. o. o., je bila izbrana 
na podlagi javnega natečaja, objavlje-
nega dne 24. 2. 2023.

Območje se nahaja v samem ožjem 
središču mesta Grosuplje, med Taborsko 
cesto in železnico, poleg parkirne hiše 
P+R Grosuplje.

Zasnovano je kot glavni trg z do-
minantnima objektoma, kulturnim 
domom z glasbeno šolo in upravno 
poslovnim objektom na zgornjem ni-
voju ter stranskim trgom na spodnjem 
nivoju ob avtobusni postaji, ki se preko 
Kolodvorske ceste navezuje na Mestno 
knjižnico Grosuplje.

Samo oblikovanje in zasnova objek-
tov in trga je povzeta iz prepoznavnih 
kvalitet in prostorskih oblik značilnosti 
občine Grosuplje, kot so na primer: Žu-
panova jama, slivniški pomoli in orgle 

v cerkvi sv. Mihaela, pa oblika kapni-
kov, stalaktitov in stalagmitov, kot sta 
Matjažev prestol in Briljant ter oblika 
meandrov Radenskega polja.

Njihove oblike in značilnosti, pre-
pletene v arhitekturni zasnovi obeh 
objektov in trga, še dodatno poudari-
jo križišče značilnosti oziroma center 
celotne občine in njenega upravnega, 
poslovnega, družabnega, kulturnega 
in športnega življenja.

Objekt kulturnega doma bo name-
njen kulturnim ter tudi izobraževalnim 
in prireditvenim dejavnostim, v sklopu 

kulturnega doma bo tudi glasbena šola.
Dvorana, za katero predlagamo ime 

Županova dvorana, bo imela 489 sede-
žev, ti bodo v dveh nivojih: 319 sedežev 
v nivoju parterja ter 170 sedežev na ga-
leriji.

V vhodni avli se bo lahko organizi-
ralo manjše prireditve in razstave. Nad 
dvovišinsko avlo je po celotnem obodu 
predviden balkon za dodatno reprezen-
tativnost ter dodatna mesta za ogled do-
godka v avli z zgornjega nivoja.

Do glavnega vhoda v dvorano bo do-
stop z glavnega trga.

Program glasbene šole se prične v 
četrtem nadstropju, njena kapaciteta je 
300 učencev.

Nad učilnicami v četrtem in petem 
nadstropju je v šestem nadstropju pred-
videna glasbena dvorana s 154 sedeži in 
ločenim zaodrjem. Predlagamo, da se 
poimenuje Rektorjeva dvorana.

Tudi do vhoda v glasbeno šolo bo lo-
čen dostop z glavnega trga, z ločenim 
dvigalom in požarnim stopniščem.

Kar zadeva arhitekturno zasnovo 
objekta kulturnega doma, izvira iz Žu-
panove jame. Edinstvena naravna tvor-
ba v obliki kapnikov je bila inspiracija 
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za oblikovanje zunanje podobe stavbe. 
Mogočnost stavbe tvorijo vertikalne 
parafraze kapniških tvorb, sestavljene iz 
dveh stebrov, ki spominjata na prestol. 
Lahko pa nas spominjata tudi na orgle 
in cerkev sv. Mihaela. Fasadni ovoj je kot 
zgodba zlato apnenčastih navpično pa-
dajočih in dvigajočih elementov, ki hkra-
ti rotirajo tudi v horizontalni smeri.

Glavno vodilo je umetnost, zato je zu-
nanjost iz kateregakoli pogleda različna.

V upravno-poslovnem objektu bodo 
umeščeni prostori občinske uprave, 
ZZZS-ja, FURS-a, CSD-ja, Urada za delo 
ter v pritličju gostinski prostori.

Program in namen stavbe vplivata 
tudi na karakter in zasnovo uniformira-
nosti vertikalnega kvadra. Stavba izraža 
veličino in pomembnost upravno-po-
slovnega sveta. Zunanji ovoj je matema-
tično zasnovan raster, ki je ločen na štiri 
posamezne fasadne panele, ki se razte-
zajo od pritličja pa vse do najvišje etaže. 
Tlorisno je zasnovana štirikraka vrtnica.

Obliko glavnega trga pa prav tako 
narekujeta naravni znamenitosti in lo-
kalna kulturna dediščina.

Do privzdignjenega horizontalnega 
podesta dostopamo preko naravnih te-

ras, ki imajo svoje izhodišče v slivniških 
pomolih. Razgiban robni gabarit je čle-
njen tako vertikalno kot horizontalno.

Hkrati je dvignjen trg parafraza osa-
melca Kopanj, ki se dviga sredi Raden-
skega polja.

Srednjeveško jedro cerkve sv. Miha-
ela se poizkuša aplicirati na novem me-
stnem jedru občine Grosuplje, kar nape-
lje na poimenovanje glavnega trga: TRG 
SV. MIHAELA.

Na trgu bomo lahko organizirali kon-
certe in druge zunanje dejavnosti, kot 
so: letni kino, drsanje, kolesarski mara-

ton in ostali športni dogodki, Grosuplje 
v jeseni …

S trgom, tudi z restavracijo, območje 
postane osrednji del družabnega življe-
nja v Grosupljem in hkrati osrednje me-
stno in regijsko središče.

Predlaga se tudi ime za manjši trg, 
lociran na stičišču Kolodvorske ceste 
in spodnjega nivoja upravno-poslovne 
stavbe, Upravni trg. Na tem stičišču se 
strogost upravno-poslovne stavbe po-
novno prelije v naravno tvorbo mesta.

Jana Roštan

Javna razgrnitev in javna obravnava Sprememb in dopolnitev 
zazidalnega načrta Turistično-oskrbovalni center III, 
Grosuplje / TOC III

Za območje, ki je z Občinskim pro-
storskim načrtom Občine Grosuplje 
opredeljeno kot enota urejanja prostora 
(EUP) GR 99, s podrobno namensko rabo 
IG – gospodarska cona, je bil leta 1999 
sprejet zazidalni načrt Turistično-oskr-
bovalni center III, Grosuplje, v letih 2004 
in 2007 pa še njegove spremembe (Ura-
dni list RS, št. 28/99, popr. 39/00, popr. 
22/02, 45/04 in 94/07).

Lastniki posameznih parcel znotraj 
območja obstoječe gospodarske cone 
(lokacije: 3a, 3b, 4, 6, 8, 9, 10 in 11) so v 
aprilu 2022 na Občino Grosuplje podali 
pobudo, ki se nanaša na spremembo 
določil za gradnjo poslovno-proizvo-
dnih objektov ter spremljajočih ureditev 
južnega in osrednjega dela zazidalnega 
načrta, v velikosti cca 3,7 ha. Namen pri-
prave SDZN je določitev podrobnejših 
prostorsko izvedbenih pogojev za pozi-
davo in zunanje ureditve na predmetnih 
lokacijah.

SDZN se načrtuje na območju, ki je 
v večji meri pozidano in že funkcionira 
kot urejena gospodarska cona z vzpo-
stavljeno prometno mrežo in vso ostalo 
infrastrukturo. Gre za nadgradnjo ob-
stoječih programov oz. dejavnosti, ki 
so posledica razvoja tehnologije, boljše 
funkcionalnosti posameznih mikroloka-

cij območja. Predmetne spremembe in 
dopolnitve ne poslabšujejo funkcioni-
ranja obstoječih kot tudi ne ostalih, z ZN 
predvidenih objektov. Zaradi sprememb 
in dopolnitev se videz območja ne spre-
minja, ohranja se primarni videz, kot je 
bil določen z osnovnim ZN - predvsem 
glede videza urejene cone, z enostavno 
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mrežo zazidave, dostopov, parkirišč, zu-
nanjih ureditev ter s sodobnim oblikova-
njem objektov.

Javna razgrnitev Sprememb in dopol-
nitev zazidalnega načrta Turistično-oskr-
bovalni center III, Grosuplje / TOC III se je 
pričela v ponedeljek, 12. junija 2023, in je 

trajala do vključno torka, 11. julija 2023.
V sredo, 14. junija, je v dvorani Druž-

benega doma Grosuplje potekala tudi 
njegova javna obravnava.

Javna obravnava je bila uspešna. Za-
interesirana javnost je podala tudi nekaj 
smiselnih pobud in pripomb, do katerih 

se bomo v nadaljevanju postopka opre-
delili in izdelali Predlog Sprememb in 
dopolnitev zazidalnega načrta Turistič-
no-oskrbovalni center III (SDZN Toc III), 
ki bo poslan Nosilcem urejanja prostora 
(NUP) v II. mnenja.

Jana Roštan

Dela za ureditev prostorov v stavbi lekarne pri Zdravstvenem 
domu Grosuplje so se pričela

V novi stavbi poleg zdravstvenega 
doma, v pritličju katere je svoje prostore 
našla nova lekarna in nam tako pot od 
zdravnika pa do zdravil prijazno skrajša-
la, se bo za potrebe zdravstvenega doma 
uredilo preostali del kletnih prostorov in 
prostore v nadstropju.

Z deli se je že pričelo. V kleti stavbe se 
bo uredil arhiv zdravstvenega doma, v 
nadstropju pa bo nove prostore dobila 
fizioterapija.

Dostop do fizioterapije bo omogočen 
tudi z dvigalom. Izgradnja jaška zanj pa 
prav tako že poteka.

Jana Roštan
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S prestavitvijo komunalnih vodov za bodoči prizidek k 
Osnovni šoli Brinje Grosuplje se je že pričelo

Osnovna šola Brinje Grosuplje bo dobila nov prizi-
dek z več novimi matičnimi učilnicami in drugimi pro-
stori, dobila bo tudi dvovišinski telovadni prostor z ga-
lerijo v nadstropju. Izdelava projektne dokumentacije 
zanj že poteka, z gradnjo pa se bo predvidoma pričelo 
v naslednjem letu.

Gradbišče pri šoli pa se je odprlo že s pričetkom le-
tošnjih poletnih počitnic. Za namen izgradnje prizidka 
k šoli je na lokaciji potrebna prestavitev vseh komu-
nalnih vodov. Poteka prestavitev kanalizacije, vodovo-
dnih napeljav, elektro povezav in telekomunikacijskih 
vodov.

Predhodno pa je bilo potrebno porušiti tudi obsto-
ječe betonske tribune, ki so se nahajale ob atletski stezi 
ter košarkarskem in nogometnem igrišču pri šoli.

Jana Roštan

Tudi del Adamičeve ceste v centru mesta skoraj že sije v 
prenovljeni podobi

V petek, 30. junija 2023, se je odprla 
za promet Adamičeva cesta, v centru 
mesta, od krožišča pri občini do križišča 
s Partizansko cesto, in skoraj že zasijala v 
svoji prenovljeni podobi. Cesta je asfalti-
rana, narisane so tudi že talne označbe. 
Naknadno bo asfaltiran še pločnik s po-
vršinami za pešce in kolesarje.

Dela na Adamičevi cesti, v centru me-
sta, pa se nadaljujejo. Ta sedaj potekajo 
na odseku od križišča s Partizansko cesto 
do Mestne tržnice Grosuplje. V tem delu 
bo med drugim križišče z Ljubljansko ce-
sto postalo semaforizirano.

Vse aktualne informacije o poteku del 
na Adamičevi cesti so redno objavljene 
na povezavi: https://www.grosuplje.si/
objava/641897.

Jana Roštan
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Dela na cesti proti Spodnji Slivnici so v polnem teku

Dela na cesti proti Spodnji Slivnici so v polnem teku. V celoti 
sta zamenjana spodnji in zgornji ustroj, na novo je položena 
cevna kanalizacija za telekomunikacijske vode in javno razsve-
tljavo. V celoti so položeni tudi cestni robniki. Sredi julija se je 
pričelo asfaltiranje.

Po koncu asfaltiranja bodo nadaljevali z gradnjo pločnika do 
kulturnega doma v dolžini cca 200 m. Pločnik bo širine 1,5 m, 
obnovljena cesta pa 5,5 m (2 x 2,75 m). Mestoma bodo ureje-
ne tudi parkirne površine za vzdolžno parkiranje. Prav tako bo 
v sklopu gradnje urejena nova cestna razsvetljava in trapezna 
ploščad s prehodom za pešce.

Kmalu pa bodo pričeli z rušenjem starega in gradnjo novega 
mostu čez Podlomščico, vključno z izvedbo navezav na obsto-
ječo cesto.

Vrednost gradbenih del je ocenjena na 700.000,00 evrov z 
ddv. Izbrani izvajalec del je podjetje Komunalne gradnje, d. o. 
o., ki mora dela opraviti v roku 6 mesecev od uvedbe v delo.

Tilen Erjavec

Krožišče na Velikem Mlačevem že asfaltirano

Pričela se je obnova ceste v Žalni

Novembra lani se je pričela rekonstrukcija ceste 
Grosuplje - Veliko Mlačevo v dolžini cca 2.000 m. Tra-
sa do Velikega Mlačevega bo na večjem delu ponujala 
popolnoma ločeno dvosmerno kolesarsko povezavo, v 
naseljih in pri avtobusnih postajališčih bo urejen ploč-
nik, na manj frekventnem delu pa mešana površina s 
kolesarji.

Na Velikem Mlačevem, na križišču proti Rašici, Vid-
mu in Račni, bo urejeno tudi novo krožišče, z izgradnjo 
katerega so pričeli v aprilu. Urejeni so sredinski otok in 
ločilni otoki ter pločnik. Konec junija je bilo že asfaltira-
no krožišče.

Hkrati je potekalo tudi asfaltiranje nove kolesarske 
povezave od Grosupljega proti Velikemu Mlačevemu 
na odseku do Travnika.

Jana Roštan

Pričela se je težko pričakovana obnova žalske ceste od konca ob-
stoječega pločnika pri Podružnični osnovni šoli Žalna do železniške-
ga prehoda.

Projekt predvideva rekonstrukcijo ceste in dograditev pločnika na 
levi strani ceste, v smeri vožnje proti Veliki Loki, v dolžini cca 700 m. 
Po novem bo vsak vozni pas širok 2,75 m, dograjen pločnik pa bo 
širine 1,5 m. Zaradi slabega stanja voziščne konstrukcije bo ta v celoti 
zamenjana. Uredili bodo tudi par avtobusnih postajališč, vključno s 
pripadajočima čakališčema. Predvidena je tudi izvedba trapezne plo-
ščadi s prehodom za pešce, ki zagotavlja varno dostopanje do avto-
busnega postajališča, in nova cestna razsvetljava.

Izvajalec del je podjetje Komunalne gradnje, d. o. o., ki bo dela po 
pogodbi opravilo za 650.570,45 evrov. Rok za izvedbo je 6 mesecev.

Tilen Erjavec
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Gradnja novega vodovoda na območju Ilove Gore je 
zaključena, asfaltirana je tudi že cesta od Velike Ilove Gore do 
meje z Občino Ivančna Gorica

Zaradi gradnje novega mostu na občinski cesti LC 111041 Grosuplje – Spodnja Slivnica je predvidena popolna zapora 
ceste za ves promet v obdobju med 12. 7. 2023 in 31. 10. 2023. Obvoz bo možen po okoliških lokalnih cestah in javnih 
poteh. V času popolne zapore bo zagotovljen nadomestni prevoz za šoloobvezne otroke.

Vse udeležence v prometu pozivamo k strpnosti in previdnosti ter se zahvaljujemo za razumevanje.

Septembra lani se je pričela gradnja vodovoda od naselja 
Velika Ilova Gora v naši občini do naselja Ravni Dol v sosednji 
občini Ivančna Gorica. Gradbena dela so sprva potekala na ob-
močju Ravnega Dola, v januarju pa so se pričela tudi na obmo-
čju Ilove Gore.

Gradnja novega vodovoda v skupni dolžini 3.306 m je bila 
v maju zaključena. Na območju naše občine, od priključnega 
mesta v naselju Velika Ilova Gora do meje z Občino Ivančna Go-
rica, je bilo zgrajenega 1.351 m vodovoda. Po izgradnji novega 
omrežja bo na sistem na novo priključenih 5 objektov.

V juliju pa je bila na območju naše občine na celotnem od-
seku, od Velike Ilove Gore, kjer je stala šola, do meje z Občino 
Ivančna Gorica, že asfaltirana tudi cesta.

Jana Roštan

Obnovljen vodovod in nova 
asfaltna prevleka v Zagradcu

Gradnja igrišča na Veliki Ilovi 
Gori lepo poteka

V mesecu maju se je pričela obnova obstoječega dela vodo-
vodnega sistema v Zagradcu pri Grosupljem. V sklopu obnovi-
tvenih del so sočasno opravili tudi polaganje cevne kanalizacije 
za javno razsvetljavo in optično omrežje. Na območju posega 
se je zaradi dotrajane voziščne konstrukcije v dolžini cca 250 m 
opravila še zamenjava nevezane nosilne plasti in izvedla nova 
asfaltna prevleka.

Tilen Erjavec

Dela za izgradnjo novega športnega igrišča na Veliki Ilovi 
Gori lepo potekajo. Gradnja podpornih zidov je že pri koncu.

Igrišče bo asfaltirano, zgrajeno v velikosti 24,20 m x 46,20 
m. Zavarovano bo z ograjo v višini 4 m, ob njem bo urejen tudi 
dostop ter dve parkirni mesti.

Jana Roštan
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Delovni obisk pri predsedniku Državnega Sveta Republike 
Slovenije Marku Lotriču

Udeležili smo se otvoritvene slovesnosti 12. mednarodnega 
tekmovanja mladih čebelarjev v Ivančni Gorici

Župan Občine Grosuplje dr. Peter Ver-
lič in direktorica uprave Zdenka Grozde 
sta bila v četrtek, 6. julija 2023, na delov-
nem obisku pri predsedniku Državnega 
Sveta Republike Slovenije Marku Lotriču.

Na delovnem srečanju sta predstavi-
la največji projekt ureditve centra Gro-
supljega s kulturnim domom, glasbeno 
šolo in upravno-poslovnim objektom. 
V ospredju razprave je bil projekt izgra-
dnje kulturnega centra, v katerem bo 
prostor namenjen kulturnim ter medge-
neracijskim  izobraževalnim in priredi-
tvenim vsebinam.  

V sklopu kulturnega doma bo tudi 
glasbena šola. Projekt je v fazi projekti-
ranja.

Klavdija Mehle

Med 3. in 7. julijem 2023 je v sosednji 
občini Ivančna Gorica potekalo 12. med-
narodno tekmovanje mladih čebelarjev 
(International Meeting of Young Bee-
keepers - IMYB). Prvega tovrstnega tek-
movanja pri nas se je iz vseh kontinentov 

po svetu udeležilo preko 150 udeležen-
cev iz 30 držav.

Otvoritvene slovesnosti sta se udele-
žila tudi župan dr. Peter Verlič in direkto-
rica uprave Zdenka Grozde.

Osrednji namen tekmovanja je oza-
veščanje o pomenu čebel in poslanstvu 

čebelarjev ter medsebojno sodelovanje 
in povezovanje v skrbi za trajnostni ra-
zvoj ter prenos znanja in izkušenj med 
generacijami.

Klavdija Mehle
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Pričakali smo kolesarsko karavano Pot prijateljstva  
Vukovar–Ljubljana 

Otroci iz VVZ Kekec Grosuplje prinesli zahvalo ob 70. obletnici 
vrtca

V počastitev dneva državnosti sose-
dnjih in prijateljskih držav Republike Slo-
venije in Republike Hrvaške je v organi-
zaciji Hrvatskega društva Ljubljana tudi 
letos potekala tradicionalna Pot prijatelj-
stva Vukovar–Ljubljana 2023.

Kolesarke in kolesarji so se tako v 
četrtek, 22. junija, odpravili na 500 km 
dolgo pot iz Vukovarja proti Ljubljani, 
ki je razdeljena na tri etape, in na poti, 
pred končnim ciljem v soboto naredili 
tudi kratek postanek v Šmarju - Sapu, 
kjer jih je sprejel podžupan Občine 

Grosuplje Janez Pintar.
Kolesarke in kolesarje so toplo spreje-

li in pogostili tudi prostovoljni gasilci iz 
PGD Šmarje - Sap, ki so bili ravno ta dan 
v polnih pripravah na gasilsko veselico. 

Klavdija Mehle

V četrtek, 15. junija 2023, smo 
se zopet razveselili obiska naših 
najmlajših.

Otroci iz VVZ Kekec Grosuplje 
so županu Občine Grosuplje dr. 
Petru Verliču in direktorici občin-
ske uprave Zdenki Grozde prine-
sli zahvalo  ter jubilejno glasilo 
ob 70. obletnici vrtca. Mi pa smo 
otroke razveselili, saj smo jim za 
tople in sončne počitnice priskr-
beli sončna očala.

Tako kot je zapisano na uvodni 
strani jubilejnega glasila: "Jaz pa 
pojdem in zasejem dobro voljo 
pri ljudeh, v eni roki nosim sonce, 
v drugi roki zlati smeh" - so otroci 
čisto zares zasejali dobro voljo in 
smeh v prostorih občinske hiše.

Klavdija Mehle
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Aktualne novičke za mlade

Dragi mladi Grosupeljčani.

Že smo vstopili v vroče poletje, mi 
pa se že pripravljamo na pestro jesen, 
ki nas čaka.

V začetku septembra bomo namreč 
ponovno objavili javni razpis za pode-
litev štipendij Občine Grosuplje. Tudi 
letos bomo razpisali 150 štipendij, 75 
štipendij za dijake, 75 štipendij za štu-
dente. Smo ena izmed redkih občin, ki 
razpiše štipendije v tako velikem števi-
lu. Naklonjen odnos lokalne skupnosti 
do znanja kot pomembne in cenjene 
vrednote na lokalnem nivoju je namreč 
visoko tangiran na lestvici prioritet naše 
občine. 

Že od septembra lansko leto pode-
ljujemo tudi nagrade za izjemne do-
sežke mladih. Od sprejetja Odloka o 
nagradah Občine Grosuplje za izjemne 
dosežke mladih smo podelili že 22 na-
grad in nagrajencem razdelili skupno 
17.800 EUR (2 zlati maturantki, 4 obja-
ve znanstveno-raziskovalnih člankov v 
strokovnih publikacijah, 8 športnih do-
sežkov na evropski in mednarodni rav-
ni, 6 glasbeno-umetniških dosežkov na 

evropski in mednarodni ravni, 1 Prešer-
nova nagrajenka in 1 nagrada za režijo 
filma). 

S tem želimo pridobiti nabor nadar-
jenih, prizadevnih in družbeno aktivnih 
mladih občanov, ki lahko v prihodnje s 
svojim znanjem pomembno soobliku-
jejo utrip lokalne skupnosti. In kot lahko 
vidimo, se za prihodnost in razvoj naše 
občine ne smemo bati. Koliko mladih 
nadarjenih imamo v naši občini, pa za-
nje do sedaj sploh nismo vedeli…

Diplomanti, tudi na vas nismo poza-
bili. Vabljeni, da na naši spletni strani 
oddate e-vlogo za sofinanciranje tiska 
in vezave vašega zaključnega dela. Sku-

pni znesek sofinanciranja tiska in veza-
ve za diplomsko nalogo znaša do 100 
EUR, za magistrsko nalogo do 120 EUR 
in za doktorsko disertacijo do 140 EUR. 
Še niste oddali vloge? Potem pa hitro!

Osnovnošolski otroci pa ravno te dni 
uživajo na gozdnih počitnicah, ki jih 
sofinancira Občina Grosuplje, izvaja pa 
jih Društvo Preplet. Počitniško varstvo 
otrok je zadnja leta izjemno priljubljeno 
pri starših osnovnošolcev, zato smo se 
odločili, da prihodnje leto za te name-
ne planiramo več sredstev, ki jih bomo 
v skladu z javnim razpisom podelili več 
izvajalcem, saj so se letos mesta zapol-
nila zares prehitro.

Z zgoraj navedenimi dejanji doka-
zujemo, da certifikat »Mladim prijazna 
občina« ni le mrtva črka na papirju. Cer-
tifikat pri nas zares »živi«.

Dragi mladi. Preostanek počitnic iz-
koristite, kar se da družabno in aktivno, 
da boste nabrali novih moči za nove 
učenjaške podvige.

Klavdija Mehle

Sestanek s poveljnikoma civilne zaščite in gasilske zveze

V sredo, 19. julija 2023, sta se župan 
dr. Peter Verlič in podžupan Janez Pin-
tar sestala s poveljnikom Civilne zaščite 
Grosuplje Tomažem Riglerjem in povelj-
nikom Gasilske zveze Grosuplje Marti-

nom Jakličem.
Pogovorili so se o povračilu dela in-

tervencijskih stroškov občinam s strani 
Uprave Republike Slovenije za zaščito 
in reševanje. Stroški so nastali med 12. 

in 13. julijem 2023, ko so Slovenijo zaje-
la močna neurja z dolgotrajnimi nalivi, 
močnim vetrom, točo in poplavljanjem 
hudournikov.

Na območju naše občine hujšega si-
cer ni bilo, so pa tudi naši gasilci, javne 
službe in enote za tehnično reševanje 
imeli kar veliko dela z odstranjevanjem 
podrtih dreves, pobiranjem reklamnih 
panojev ter začasnih prometnih znakov, 
čiščenjem javnih površin ter zamuljenih 
cest in reševanjem poplavnih dogod-
kov.

Glede na vremenske napovedi so 
bili tudi osveženi in natančno dorečeni 
protokoli ukrepanja ob neurjih in drugih 
naravnih nesrečah. 

Župan in podžupan sta se civilni za-
ščiti in gasilcem za njihovo stalno pri-
pravljenost in, v kolikor je potrebno, 
posredovanje tudi zahvalila.

Jana Roštan
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Dragi zlati in diamantni maturanti s stalnim prebivališčem 
v občini Grosuplje. 

Ko smo sestavljali Odlok o nagradah Občine Grosuplje mla-
dim za izjemne dosežke, tudi na vas nismo pozabili.
Za naziv ZLATI MATURANT prejmete denarno nagrado v višini 
500 evrov, za naziv DIAMANTNI MATURANT pa prejmete de-
narno nagrado v višini 1000 evrov. 
Vlogo najdete na naši spletni strani:  
https://www.grosuplje.si/objava/689668

Čestitamo za uspehe na maturi 2023 in uspešen skok v štu-
dijske klopi! 

Občina Grosuplje

OBVESTILO O BREZGOTOVINSKEM POSLOVANJU 
OBČINE GROSUPLJE

Obveščamo vas, da bo Občina Grosuplje od dne 1. 8. 
2023 dalje poslovala brezgotovinsko. 

Plačilo upravnih taks bo mogoče kartično ali z 
univerzalnim plačilnim nalogom.

Občina Grosuplje

OBVESTILO - Suša 2022

Agencija Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj 
podeželja je izdala pozitivne odločbe zaradi suše v letu 
2022. S tem se je delo URSZR zaključilo z oddajo vlog pri-
stojnemu ministrstvu.
Oškodovanci občin se za izdajo odločbe lahko obrnejo na 
Agencijo Republike Slovenije za kmetijske trge in razvoj 
podeželja na namenski poštni predal skt-pomoci@gov.
si ali pokličejo njene informacijske pisarne na telefonsko 
številko 01/5807792.

Občina Grosuplje
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MAŠA ZA DOMOVINO  
V GROSUPLJEM

Na 12. nedeljo med letom, dne 25. 6. 2023, 
je bila v župnijski cerkvi sv. Mihaela v Grosu-
pljem slovesna sveta maša za domovino. Slo-
vesnost je vodil domači župnik Martin Golob, 
ki je v uvodu posebej pozdravil župana Obči-
ne Grosuplje dr. Petra Verliča s soprogo ter 
gospoda Butaro. Povedal je, da sta se v četr-
tek srečala z županom, ki je izrazil željo, da bi 
imeli mašo za domovino. In prav je, da jo ima-
mo. Hvaležni moramo biti, da imamo tako lep 
košček zemlje, da govorimo slovenski jezik in 
da lahko v svobodi izražamo svojo vero. To je 
milost, velik dar.

Gospod župnik je izpostavil, da je prav, da 
kristjan prinaša družbi življenje, zgled, da je 
dejaven pri skrbi do bližnjega in okolja, da 
prinaša odgovornost, zvestobo in luč upanja. 
Kristjan je ponosen Slovenec in državljan.

Letos je na oratoriju 220 prijavljenih otrok 
in animatorji bodo nudili prijateljstvo, vero, 
upanje in luč. 

Med mašo je prepeval MePZ Magnificat 
pod vodstvom Zale Klavs.

Za konec so zapeli državno himno.
Milena Nagelj, foto: Brane Petrovič

Dogajanje v župniji Grosuplje

15. avgust je za kristjane največji Marijin cerkveni praznik.
V našem verskem in tradicionalnem izročilu je to eden od izjemno cenjenih praznikov med letom.  

V Sloveniji in širše  je Mariji posvečenih ogromno romarskih cerkva in kapelic. 

Občankam in občanom občine Grosuplje 
OB VELIKEM ŠMARNU, PRAZNIKU MARIJINEGA VNEBOVZETJA, 

želimo prijetno praznovanje.
Občinski odbor Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje
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STOPI NA POT!

ORATORIJ 2023

Zgodnje ponedeljkovo jutro, 26. junij 
2023. Vse poti, ki vodijo na cerkveni hrib, 
kar 5 jih je, so bile polne mladine in mlaj-
ših otrok. Tudi staršev, ki svojih malčkov 
še ne pustijo samih po  ulicah mesta, ni 
manjkalo. Tu  so otroke  čakala radoživa 
doživetja, najlepše začete počitnice. 

ORATORIJ 2023!  katerega geslo je 
bilo: STOPI NA POT!

Veselo so jih pričakali župnik Martin, 
kaplan Rok in kar 60 mladih animatorjev. 
In 220 otrok je STOPILO NA POT, KI JO 
JE ZAČRTAL IN VODIL GOSPOD …

Ko sem Lucijo Škulj, voditeljico orato-
rija, vprašala, kdo je še nad njo, misleč, 
kdo vodi njo, se je radoživo nasmehni-
la, rekoč: »Gospod župnik in kaplan,« se 
zazrla kvišku, sklenila roke nad glavo in 
pomenljivo dodala: »In Bog«! To je pot, 
ki jo je začrtal Gospod in izbral svoje slu-
žabnike za uresničitev ciljev, veselja  in 
razmišljanj otrok ...

Ko sem se pomešala med vse te mno-
žice, ki so ločeno ustvarjale v različnih 
delavnicah, poslušale kateheze, drugi 
prepevali, uživali v najrazličnejših igrah, 
je tudi mene prevevalo veselje nad tem 
prelepim dogajanjem.

Luka Brodnik, razigran droban fantič, 
se je kaj  hitro razgovoril: »Joooj, kako je 
super na oratoriju! Uživali smo v vodnih 
igrah in  dobili + točke. Eh, prav nam 
bodo prišle! Tudi naši animatorji so res 
dobri,  lepo se imamo z njimi, pazijo na 

Od desne proti levi: Hana Klavs, Meta Zaletelj, Žiga Turk, Lucija Škulj in Lara Duša.

ŽEGNJANJE NA SPODNJI SLIVNICI

29. junija praznuje cerkev praznik apostolov 
sv. Petra in Pavla. Podružnična cerkev Župnije 
Grosuplje na Spodnji Slivnici je poslikana s fre-
skami in posvečena sv. Petru in Pavlu.  Tudi na 
vratih, ki vodijo v cerkev na Spodnji Slivnici, sta 
prikazana oba svetnika. V nedeljo, 2. julija 2023,  
je bilo na Spodnji Slivnici žegnanje in blagoslov 
treh novih vrat in polken na zvoniku. Župnik Mar-
tin Golob se je zahvalil mežnarici mami Hemi in 
vsem njenim pomočnikom. Na koncu je vse po-
vabil na druženje, ki so ga pripravile gospodinje.

Milena Nagelj
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nas! Mi pa, včasih  smo pridni, včasih je 
pa kdo tudi poreden. Ampak – piškoti so 
za pridne!«

Jaz pa mislim, da so morali biti pove-
čini kar pridni, če so hoteli pojesti vse 
piškote, kolikor so jih otrokom namenili 
donatorji!

Tudi ALJAŽ ni skrival navdušenja nad 
dogajanji. »Najraje imam igre, ki si jih 
izberem sam. Pa tudi pri sv. maši lepo 
sodelujemo. Res se imamo vsak dan zelo 
lepo! Bo kar prehitro minilo!«

Ob sprehajanju med otroki, ki so bili 
kljub igram umirjeni, in videlo se je tudi, 
zeloo poslušni, sem se vprašala, kaj vse je 
bilo potrebno, koliko priprav, koliko dela 
vloženega v mlade  animatorje, da vse 
tako lepo teče.

O tem vodja oratorija LUCIJA ŠKULJ 
takole:

»Ožji team sestavljamo župnik Martin 
Golob, ki nam je omogočil celotno pri-
pravo na oratorij in nas vedno spremljal, 
kaplan Rok Gregorčič, ki nam je skupaj 
z gospodom župnikom nudil duhovno 

podporo in pomoč, ostalih šest pa smo 
laiki in mladi oznanjevalci Kristusa: Zala 
Klavs, Monika Mohar, Urban Šifrar, Lara 
Duša, Tobija Antolič in jaz (Lucija Škulj).

Animatorka sem že 8 let. Prvi dve leti 
sem bila samo animatorka, potem so 
me vključili v ožji team, zadnji dve leti 
pa sem tako imenovana vodja, čeprav je 
pravi vodja Bog.«

Ko Lucijo vprašam, če je imela kdaj 
občutek, da si je naložila preveliko bre-
me, iz nje spregovori pravi mladostni en-
tuziazem, rekoč:

»Breme nikoli ni preveliko, saj ti Bog 
naloži toliko, kolikor zmoreš, je pa res, da 
je včasih lažje, včasih težje dobro opra-
viti delo, kar pa je seveda povsem nor-
malno. Včasih je bilo težko, predvsem v 
izpitnem obdobju, vendar se pobereš in 
hodiš naprej. 

Seveda je pri takem številu mladih, 
ki ne morejo biti pri miru, težko ubežati 
problemom. Smo  jih pa uspešno reše-
vali s pogovorom, tolažbo in kakšnim 
obližem.«

ORATORIJ JE VSAKO LETO BOLJŠI
ZALA KLAVS, animatorka že šesto 

leto, pa svoje misli razprede takole:
»Kot največjo odgovornost pri ani-

matorstvu, še posebej pri delu ožjega 
teama,  jemljem predajanje vere - naj-
večkrat preko pesmi. Prevečkrat me v 
neskončno kolesje potegne organizacija 
in perfekcionizem, saj želim, da vse pote-
ka brez problema, a se občasno premalo 
osredotočam na glavnega akterja, brez 
katerega ničesar ne bi bilo – Boga.« Misli 
mladega dekleta, ki te ne morejo pustiti 
ravnodušnega!

V čem mladi animatorji vidite smisel 
oratorija? 

Največje bogastvo oratorija  je koli-
čina znanja in človeških interakcij, ki se 
zgodijo znotraj njega. Je resnično odlič-
no zastavljen program, ki te še po pet-
najstih letih sodelovanja lahko vsak dan 
nauči nekaj novega; od verskih tematik 
(življenje svetnikov, zgodbe iz Svetega 
pisma, sadovi Svetega duha, vrednote...) 
do organizacijskih sposobnosti, komuni-
kativnosti, potrpežljivosti in dela z otroki 
ter mladimi,« misli strne Zala Klavs.

KO SLIKO NA OGLED POSTAVI ...
Kot slikar »sliko na ogled postavi«, 

tako Lucija strne 5 oratorijskih dni:
»Oratorijski dnevi so se zelo razliko-

vali med seboj, tako da je težko opisati 
dan. Vendar pa je šlo nekako takole: 
Animatorji smo se dobili že ob 7.00, da 
smo skupaj zmolili za uspešen dan in se 
dogovorili, kako bo potekal. Okoli 7.40 
so na cerkveni hrib začeli prihajati otroci 
in tako se je pričelo naše delo. 8.00 je bil 
uradni začetek dneva, skupaj smo zapeli 
in zaplesali himno, dvignili zastavo, zmo-
lili in predstavili zaklad in simbol dneva. 
Sledila je hagio igra in skupna kateheza, 
ki jo je vodil kaplan Rok Gregorčič. Po-
tem smo se razdelili po razredih in smo 
imeli kateheze po skupinah, kjer smo še 
bolj podrobno predelali zgodbo dneva 
in odlomek iz svetega pisma. Nato je 
sledila dopoldanska molitev v cerkvi, po 
tem pa smo že hiteli na delavnice. Letos 
smo imeli naslednje delavnice: izdelava 
prstanov, izdelava torb, izdelava me-
čev, kuharska, skavtska, medijska, šah, 
spoznavanje poklicev, eksperimentalna, 
prva pomoč, pritrkovalska, športna, iz-
delava mozaika, dobrodelna delavnica, 
paintball, farming simulator ter soba po-
bega. Po končanih delavnicah smo imeli 
skupno kosilo, po njem je sledila velika 
igra, pri kateri smo imeli skupine, v kate-
rih so bili otroci vseh starosti in smo tako 
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tekmovali, kdo zbere največ točk. Uradni 
zaključek oratorija je bil ob 15.30, pred 
katerim smo seveda s petjem in plesom 
himne spustili zastavo in zaključili dan.«

Če strnemo vse dogodke oratorijske-
ga tedna, kaj je bilo tisto, za kar so mladi 
animatorji lahko rekli, splačalo se je, kaj 
jim je najbolj pobožalo dušo?

»Nedvomno vsi nasmehi na obrazih 
otrok in njihovo navdušenje in zadovolj-
stvo. In tista utrujenost, ko si rečeš, da-
nes sem pa veliko naredil!« (Lucija)

DOLGOTRAJNE PRIPRAVE, VELIKO 
VLOŽENIH UR, SPLAČALO SE JE ...

Kako so potekale priprave, da so 
otroci lahko doživeli  teh bogatih 5 ora-
torijskih dni, pove Zala:

»S pripravami na letošnji oratorij smo 
začeli prvo soboto v marcu, kar pome-
ni, da smo se nanj pripravljali skoraj pet 
mesecev. V tem času pa se nismo samo 
učili katehez, himne, pripravljali delav-
nice, velike igre in pripomočke, ampak 
smo se učili delati kot ekipa (kar je kar 
izziv pri skoraj 60 ljudi veliki skupini). 
Spoznavali smo drug drugega, starejši 
smo mlajše animatorje poskušali kar se 
da najbolj pripraviti na oratorijske dni, 
mlajši pa so nas učili predvsem potrpe-
žljivosti in deljenja dela. Ne bi rekla, da 
me je v času priprav kaj posebej zazna-
movalo, ampak me je presenetilo delo 
na oratoriju (kot primerjava... 40 dni se 
v postu pripravljamo, da potem veliko 
noč res doživimo). Videlo se je, da so 
mlajši animatorji od priprav ogromno 
odnesli, vedeli so, kaj je njihova nalo-
ga.«

Utrinke posameznih dogodkov ora-
torija je zabeležil  v objektiv Žan  Zu-
pančič. Pogosto fotografija pove več 
kot  še tako veliko besed.

Mi pa  prisluhnilo kratkim mislim ani-
matorjev:

META ZALETELJ, gimnazijka: »Kar ne-
kaj mesecev smo se aktivno pripravljali 
na ta velik projekt, toda ko zdaj vidimo, 
kako so otroci zadovoljni, ko ugotavlja-
mo, da smo jim dali neko bogastvo, z 
velikimi črkami lahko zapišem, NI BILO 
ŠKODA ŽRTVOVANEGA ČASA!«

MATIC TURK, srednješolec: »Župnik  in 
otroci me najbolj nagovorijo. Rad poma-
gam otrokom na poti vere v Boga. Brez 
problemov nikoli in nikjer v življenju ne 
gre. Mi smo jih reševali najpogosteje s 
pogovorom, če pa ni šlo, so se posame-
zniki najbolj umirili  v tihoti cerkve  in 
molitve.«

LARA DUŠA, gimnazijka: »Prvo leto 
sem se kot animatorka,  letos sem  tretjič, 
oratorija udeležila z družbo, potem me 
je prevzelo iskreno vzdušje, vse te nove 
dogodivščine, delo z otroki, ki ti vrača 
več, kot daš, in potem vse leto že čakam 
na novo priložnost. Najprej priprave, po-
tem ti naši skupni dnevi. Lepo je!«

Takole pa je svoje misli ob koncu PRE-
HOJENE POTI, kot pogled nazaj, strnil 
župnik Martin Golob: »Neizmerno je bilo 
moje veselje, ko sem videl toliko otrok 
na našem hribu! Animatorji niso bili le za 
varstvo, ampak so razdajali same sebe! 
Rad bi se zahvalil vsem ljudem v okolici 
za vso pomoč. In še, neizmerno sem hva-
ležen, da se ni nikomur nič zgodilo. Ves 
čas sem bil miren in sproščen, ker je vse 
tako lepo potekalo. Resnično, vse je šlo 
lepo!«

In moje zaključne misli: »Tako mla-
dino si človek želi! Ponosni smo na vas, 
naši mladi, ste res pravi, trdni temelj bo-
dočnosti!

Alenka Adamič

Donatorji:

Kmetija Škulj, Kmetija Garbas, 
šivilstvo Koželj s Sp. Slivnice, KUD 
sv. Mihael, DSO Grosuplje, RK Gro-
suplje, ZD Grosuplje, Šotori Mo-
bilplac, OŠ Luis Adamič, zakonca 
Kastelic, Izak Garbas in Matevž 
Škulj, Samostan Stična, Slovenske 
železnice, nogometni klub Mura ter 
seveda Župnija Grosuplje. Policija 
Grosuplje, gasilci Grosuplje, Slo-
venska vojska, Slikopleskarstvo Pirc 
– Moravče.

Pomoč pri hrani: Gostilna Krpan, 
vrtec Jurček, gostišče Lunca, Pice-
rija Pinki – Ljubljana in Picerija Ko-
vačija, Mesarstvo Maver, Keksarna 
Delakorda Maribor, Don Don, Pe-
karna Grosuplje, Piškotek Brodnik, 
Mercator Slovenija, Mercator inva-
lidsko podjetje, Pekarna Pečjak, Zo-
boestetika Trebnje, Zomi Trebnje.

Denarni sponzorji: Občina Gro-
suplje, Ivan Garbas, Boštjančič Mi-
lan - Bosplast, MPGE, d. o. o, EZS iz 
Brezja pri Grosupljem, MZG Grosu-
plje; Hipo Grosuplje, Avtotransporti 
Kastelec, Gazi iz Spodnje Slivnice, 
Marex, d. o. o, Nina Kastelic SP iz Za-
gradca; Veterina Buba, Miran Hribar 
in kar nekaj je bilo tihih darovalcev, 
ki so rekli: župnik, to je pa za orato-
rij.

Hvaležen sem vsem, ki ste molili 
za naše animatorje in naše otroke. 
Ja, molimo še naprej zanje. Srčno si 
želim, da bi naša mladina tudi preko 
takih dogodkov spoznala neskonč-
no ljubezen našega dobrega Boga.

Tega dogodka ne bi bilo brez ož-
jega tima animatorjev: kaplan Rok 
Gregorčič, Lucija Škulj, Tobija An-
tolič, Zala Klavs, Lara Duša, Urban 
Šifrar in Monika Mohar.

Iskrena hvala vsem animatorjem. 
Dragi mladi, niste bili samo za ver-
stvo. Dali ste sebe. Bili ste pastirji. 
Niste bili samo zato, da se kdo ne 
bi izgubil, ampak ste bili pričeval-
ci: pričevali ste nekaj več! Hvala ker 
ste, dragi moji animatorji.

Župnik Martin Golob



24 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Julij – avgust 202324 Iz naših krajev

Oratorij v Žalni 2023

To leto, 28. po vrsti, “Žalskega orato-
rija” smo Stopili na pot z Bilbom. Z njim 
smo odkrivali poklicanost, Božjo previ-
dnost, vztrajnost, srčnost in osebno rast. 
Ob njem smo tudi vsi mi - udeleženci in 
animatorji  – izstopili iz svoje cone ugod-
ja in šli na pustolovščino svoje poklica-
nosti v stilu Bilba. Z nami so bili vedno 
- Jezus, Marija, Don Bosko in Sv. Dominik 
Savio. Zavedali smo se, da od njih preje-
mamo moč in blagoslov za delo. Z vese-
ljem smo molili animatorjevo molitev.  

Seveda, je tudi naš tedenski program 
bil zasnovan po Bilbu. Bil je megaloma-
stičen, vesel, odbit in prijateljski. V Timo-
tejevem gozdu je bil z nami skavt David 
- pripravili smo ogenj, ga zakurili in pekli 
slastne penice … mokri na vlaku, skozi 
mesto Ljubljana do uršulinskega samo-
stana in cerkve Svete Trojice. Želeli smo 
izvesti mega Zmajevo igro na Ljubljan-
skem gradu, jo dokončati na Zmajskem 
mostu,  a smo jo zaradi dežja zaključili 
doma pri Lovrencu. Nadaljevali smo še s 
pohodom proti Boštanju do cerkve Sve-
tega Martina in gradu. O zgodovini obeh 
nam je zelo zanimivo pripovedoval Jože 
Miklič, še veliko smo pretekli in se zaba-
vali na velikih igrah, bili “šefi” oratorijskih 
delavnic, se bojevali v vodnih igrah - z 
nami je bil gasilec Damijan - osvežitev, 
smeh in zabava za vse. Smo pa tudi imeli 
vsak dan malico s Pečjakovimi dobrota-
mi ter zelooooo dobro domače kosilo. 

Praznovali smo z Jezusom: 
1. Oratorijska sveta maša – prosili smo 

ga za notranjo moč in blagoslov ora-
torija.

2. Počastili smo godovnika sveta Petra 
in Pavla in ju prosili za blagoslov no-
vomašnikov za njihovo poslanstvo.

3. Zadnji dan smo se zbrali pri taber-

naklju, Jezusu rekli za vse hvala in ga 
tudi prosili za blagoslov počitniških 
dni in seveda pred njim tudi zapeli.

S starši otrok smo se pred Lovrenče-
vim domom poveselili, zapeli, zaplesa-
li banse, jim izrekli zahvalo, pogledali 
utrinke oratorija, jim podarili fotografije 
otrok in oratorijski časopis ter skupaj po-
malicali in spili oratorijski sok. 

Zbogom, nasvidenje na oratoriju 
2023.

Hvala, starši, da ste nam zaupali otro-
ke 7. in 8. razreda, hvala vam za vaše srce 
in roko, župniku Andreju, da ste bili z 
nami v cerkvi svetega Lovrenca in svete-
ga Martina ter v Domu svetega Lovren-
ca, hvala tudi za sladoled. 

Tebi, Mojca, pa velika hvala, da si z 
nami in ob nas že 28. leto. 

Posebna zahvala: 
• Občina Grosuplje, Pekarna Pečjak, GiB 

Gradnje
• Agm Javornik ter Miha in Neža Legin.

Animatorji Župnije Žalna
zapisala Špela Grum
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Turizem Grosuplje in aktualno dogajanje

NA MESTNI TRŽNICI GROSUPLJE JE 
ZADIŠALO

Mestna tržnica Grosuplje tudi letos 
gosti kulinarične dogodke, vsakokrat z 
določeno prepoznavno temo. Kulina-
rični dogodki povezujejo Grosuplje in 
njegove prebivalce ter prinašajo v me-
sto koncept kulinarike z odlično hrano 
in pijačo ter tematsko glasbo, Grosuplje 
pa uvrščajo na kulinarični zemljevid Slo-
venije. 

V petek, 16. 6. 2023, je na Mestni tr-
žnici Grosuplje potekal Dan balkanskih 
okusov. 

Dogodek so obiskali obiskovalci in 
ljubitelji dobre hrane ter balkanske kuhi-
nje. Na tržnici je zadišalo po čevapčičih, 
pečeni papriki in kajmaku, manjkalo pa 
ni niti odlično pivo Kajtimar ter odlični 
kajsija in dunja za potešitev žeje! 

Obiskala nas je tudi skupina Dej še'en 
litro, ki je ustvarila vzdušje trubaških rit-
mov, ob katerih smo tudi zaplesali. Na 
ogled je bilo tudi starodobno vozilo, 
in sicer Zastava 750 ali 'fičko' iz društva 

oldtimer Grosuplje. Ob večeru so nam 
izobešene lučke pričarale romantično 
vzdušje.

Pred nami pa je že nov kulinarični 
dogodek v mestu, ki ga ne smete za-
muditi:
• Dan burgerjev in piva, 1. septem-

ber od 11.00 - 22.00, Mestna tržnica 
Grosuplje s ponudbo v burger food 
truck-ih, sladkimi dobrotami in sla-
doledom ter odličnim craft pivom.
Se vidimo na tržnici!

Turizem Grosuplje

Nevarnost pasjih iztrebkov za zdravje goveda

Psi lahko s svojimi iztrebki prenašajo 
več bolezni, med njimi so tudi zoonoze, 
ki se prenašajo na ljudi in tudi druge vr-
ste živali, predvsem prežvekovalce.

V zadnjih letih se je v svetu in pri nas 
razširila še ena bolezen, ki je povezana 
s psi in njihovimi iztrebki in to je Neo-
spora caninum.  Neospora caninum je 
protozojski parazit, ki ga v literaturi na-
vajajo  in v praksi srečujemo kot pogost 
vzrok za abortuse pri govedu in tudi pri 

drugih prežvekovalcih (koze, ovce, konji, 
jelenjad). Viri navajajo, da se pri kravah, 
ki so okužene z Neosporo caninum, 3- do 
7-krat pogosteje pojavlja abortus, kot pri 
kravah, ki niso okužene s tem parazitom. 

Prvič je bil ta odkrit pri psih na Norve-
škem leta 1988. Razširjen je po vsem sve-
tu, o okužbah z njim poročajo predvsem 
iz S in J Amerike, Kanade, Afrike, Av-
stralije, Nove Zelandije in tudi iz večine 
evropskih držav. V Sloveniji je znano, da 

so že našli tako pse kot govedo, okuženo 
s tem parazitom, vendar večjih študij še 
ni bilo objavljenih.

Parazit Neospora caninum se prena-
ša na dva načina.

Vodoravni ali horizontalni prenos

Pri tem prenosu so psi in tudi druge 
prostoživeče vrste iz družine Canidae 
(volk, lisice, šakali …) končni gostitelj 

Pisana okrasitev v stilu Balkana
Trubaška zasedba Dej še'n litro je popestrila dogodke z živahnimi 

plesnimi ritmi

Živahen utrip na mestni tržnici Grosuplje

Zastava 750 ali fičko z Društvom 
oltimerjev Grosuplje
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tega parazita. Okuženi psi z blatom iz-
ločijo jajčeca oz. oociste, ki v naravi tako 
v zemlji, krmi ali vodi, lahko preživijo še 
dolgo po tistem, ko blato psa razpade. 
Govedo je vmesni gostitelj in se okuži 
pri zauživanju krme, ki je okužena z jaj-
čeci. To je najpogosteje krma s travinja 
ali njiv, v kateri so bili iztrebki psov. V 
govedu kot gostitelju se nadaljuje razvoj 
parazita. Parazit se naseli v tkiva in celice 
gostitelja (goveda), kjer se hitro razmno-
žuje. Preko krvnega obtoka se seli v osta-
la tkiva živali. Imunski sistem okužene 
živali začne prepoznavati parazita, zato 
se ta skritje v ciste in tam miruje. 

To je faza, ko se upočasni razvoj pa-
razita in ta čaka, da poje končni gostitelj 
(pes in druge živali iz družine Canidae) 
meso, posteljico ali abortirani plod, v 
katerem so ciste in v njem parazit Neo-
spore. 

S tem se njen vodoravni spolni ra-
zvojni ciklus konča (slika 1).  

Navpični ali vertikalni prenos
Plod se lahko okuži s parazitom preko 

matere v času celotne brejosti (slika  1). 
Stopnja okuženosti in posledice na tele-
tih so odvisne od količine prisotnega pa-
razita, trajanja okuženosti in učinkovito-
sti materinega ali plodovega imunskega 
odziva na okužbo. 

Klinični znaki okužbe z Neosporo 
caninum

Pri teletih so lahko različni, odvisni 
so predvsem od tega, v katerem obdo-
bju brejosti se mati okuži pri vodoravni 
okužbi (z okuženimi iztrebki). V zgodnej-
šem obdobju brejosti, ko se mati okuži, 
je večja verjetnost, da bo prišlo do zgo-
dnjega odmrtja plodu ali abortusa.

Pri okužbi v drugem ali tretjem tro-
mesečju brejosti so teleta ob rojstvu 
okužena, lahko so zelo šibka in/ali imajo 
nevrološke motnje. Možno je tudi, da so 
okužena  ob rojstvu navidezno zdrava in 
so ženske živali v nadaljnjem življenju 
prenašalke parazita na svoje potomce - 

navpični prenos. 
Večina živali ostane okužena vse ži-

vljenje, cepiva ali uspešnega zdravila 
za enkrat še ni na voljo. 

Poleg abortusov so možne tudi dru-
ge posledice okužbe, predvsem nastane 
gospodarska škoda zaradi padca prireje 
mleka po abortusu, mrtvorojena, osla-
bljena in prizadeta teleta, večje izločitve 
živali in zato večjega obrata črede, nižje 
vrednosti črede zaradi okužbe (v drža-
vah, kjer se načrtno borijo proti okužbi) 
in stroškov analiz.

V čredah goveda je navpična okužba 
pogostejša kot vodoravna, vendar en-
krat v čredi pride do vodoravne okužbe, 
torej do prenosa iz okuženega psa preko 
vode ali krme do okužbe goveda ali dru-
gih prežvekovalcev. V praksi se zgodi, da 
se na kmetijah nenadoma pojavi veliko 

abortusov, pogosto so rezultati preiskav 
in analiz pokazali povezanost z okuženi-
mi psi iz okolice ali s kmetije.  

Ukrepi za zmanjšanje vodoravnega 
prenosa okužbe

Psov se ne sme krmiti s surovim gove-
jim mesom, drobovino in kostmi. Takoj 
po telitvi se odstrani posteljice in spla-
vljena ali mrtva teleta – da jih ne požrejo 
psi ali druge prostoživeče živali, ki se lah-
ko hranijo s temi ostanki.  

Preprečevanje dostopa psom do vseh 
vrst krme in vode za živali in v hleve, 
predvsem do brejih živali in telet (slika 
2). Velja tudi za pse s kmetijskih gospo-
darstev. Pobiranje vseh pasjih iztrebkov 
na kmetiji, v bližini krme in vode, na pa-
šnikih in travnikih. 

Spodbujanje in obveščanje lastni-
kov psov, ki se sprehajajo po pašnikih, 
travnikih in dogonskih poteh, da dosle-
dno pobirajo pasje iztrebke (slika 3).

Ukrepi za zmanjšanje navpičnega 
prenosa okužbe 

Črede, kjer je veliko abortusov - NU-
JEN PREGLED NA PRISOTNOST proti-
teles v krvi ali na parazita v placenti, 
abortiranih in mrtvih teletih, redno 
testiranje živali, postopno izločanje oku-
ženih živali in nakup samo zdravih živali. 

Na javnih površinah obveznost pobi-
ranja pasjih iztrebkov določajo občinski 
odloki.
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Za kmetijska zemljišča, ki so večino-
ma v zasebni lasti, takšna obveznost 
ni opredeljena. Splošna pravila o od-
škodninski odgovornosti določajo, da je 
povzročitelj škode za svoje dejanje (ali 
dejanje njegove domače živali) odgovo-
ren lastniku, zakupniku ali uporabniku 
kmetijskega zemljišča. Sodna praksa za 
enkrat še ne pozna primera, ko bi lastnik 

psa odškodninsko odgovarjal za škodo, 
ki jo je povzročil njegov pes z iztreblja-
njem na travnik, pašnik ali njivo.

Na koncu naj pojasnim, da okužba z 
Neosporo caninum ni edina nevarnost, 
ki preti domačim živalim zaradi iztreb-
kov psov in tudi drugih živali iz družine 
Canidae.  Takih okužb je še kar nekaj, 
zato  poziv vsem deležnikom, da upošte-

vajo v tem članku navedena priporočila.  

Vsi viri in uporabljena literatura so na 
voljo pri avtorici prispevka. 

Kmetijska svetovalka – specialistka za 
živinorejo, KGZS -Zavod Ljubljana

Jasmina Slatnar, univ. dipl. inž. zoot.

Pomembnost ločevanja odpadkov in najpogostejše zmote

Odpadki predstavljajo velik izziv za 
naš planet. Vsako leto proizvedemo 
ogromne količine odpadkov, ki imajo ne-
gativne vplive na okolje in življenja mno-
gih organizmov. Zato je pomembno, da 
se zavedamo, kako ločevati odpadke, za-
kaj je to pomembno ter kako lahko s tem 
pomagamo ohraniti naš planet.

Zakaj je ločevanje odpadkov 
pomembno?

Ločevanje odpadkov se mora pričeti 
že na mestu njihovega nastanka, torej v 
vsakem gospodinjstvu. Zavedati se mo-
ramo, da je to naša skupna odgovornost. 
V Javnem komunalnem podjetju Grosu-
plje skrbimo, da je ravnanje z odpadki 
hitro in zanesljivo, sistem pa deluje 
zgolj, kadar uporabniki odpadke loču-
jete. Vsak odpadek je potrebno odložiti 
v ustrezen zabojnik. 

Zakaj je ločevanje tako zelo po-
membno? Zato, ker so le ločeno zbrani 
odpadki primerni za nadaljno upora-
bo. Ko so vsi odpadki odloženi v enem 
košu, je ravnanje z njimi oteženo in zelo 
drago. Če odpadke pravilno ločujemo, 
zmanjšamo vplive na okolje. Hkrati so 
pravilno ločeni odpadki tudi vir surovin 
v industriji in na ta način porabimo manj 
naravnih virov. 

Zakaj se je potrebno ločevanja loti-
ti že na samem izvoru? Zato, ker je to 
najučinkovitejši način ločenega zbira-

nja. Zato moramo že doma organizirati 
ločevanje posameznih vrst odpadkov. 
Te oddamo v individualne zabojnike, 
na ekoloških otokih, v Zbirnem centru v 
Špaji dolini, v času zbirnih akcij nevarnih 
odpadkov ali z naročilom odvoza kosov-
nih odpadkov.

Žal na terenu velikokrat opažamo, 
da ljudje še vedno ne vedo, kam in na 
kakšen način ustrezno odlagamo dolo-
čene vrste odpadkov. 

Katere so najpogostejše napake pri 
ločevanju in odlaganju odpadkov?

Najpogostejše napake pri ločevanju 
se dogajajo pri razločevanju, kaj sodi 
med mešano embalažo (rumen po-
krov) in kaj med mešane komunalne 
odpadke  oz. ostanek odpadkov (črn 
pokrov).

Pomen »mešana embalaža«:
• »mešana« - kar pomeni, da je emba-

laža lahko kovinska (npr.: pločevinke), 
plastična (npr.: plastenka), sestavljena 
(npr.: tetrapak)

• »embalaža« - kar pomeni, da je bilo 
nekaj v tem zapakirano, embalirano, 
shranjeno.

In kaj odlagamo med MEŠANE KO-
MUNALNE ODPADKE? 

Mešane komunalne odpadke odla-
gamo v zabojnike s črnim pokrovom.

Vanj sodijo le odpadki, ki jih ne mo-
rete razvrstiti drugam:
• povoskan papir
• vrečke sesalcev
• vžigalniki
• keramika, porcelan
• ostanki kosti in mesa
• pleksi steklo
• ohlajen pepel
• šiviljski ostanki
• usnje
• plenice in sanitarni izdelki
• kasete, filmi, fotografije
• iztrebki malih živali
• mačji pesek
• zgoščenke, diskete
• lasje in dlake
• celofan, lepilni trakovi
• ogorki cigaret
• izolacijski material
• umazani papirnati kozarci in 

krožniki
• plastični izdelki za gospodinjstvo
• umazan papir
• tapete
• manjše igrače (ne električne)
• čevlji, tekstil (manjše količine).

Ločevanje odpadkov ima ključno 
vlogo pri zmanjševanju količine od-
padkov, ki končajo na odlagališčih ali 
v naravi. Z ločevanjem omogočimo reci-
kliranje in ponovno uporabo materialov, 
s čimer zmanjšujemo potrebo po novih 
surovinah.

Vsak izmed nas lahko prispeva k ohra-
njanju okolja in zmanjšanju količine od-
padkov. Vabimo vas, da se aktivno vklju-
čite v ločevanje odpadkov in skrbite za 
njihovo pravilno ločevanje. S skupnimi 
močmi lahko ohranimo naš planet čist in 
prijeten za prihodnje generacije.

Petra Mežnarc, JKP Grosuplje
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Otvoritev Apiterapevtskega čebelnjaka Muha

Morje za en dan

V nedeljo, 21. 5. 2023, smo se ob le-
pem vremenu zbrali na Perovem pri 
Grosuplju na slovesni otvoritvi in bla-
goslovu Apiterapevtskega čebelnjaka 
Muha, zgrajenega iz slame, lesa in ilo-
vice. 

Čebelnjak se uporablja za zdravlje-
nje ljudi, kjer se lahko ob čudovitem 
brenčanju čebel sprostite, si privoščite 
masažo z medom ali vdihavate čebelji 
aerosol skozi masko. Ustanovitelj Muhe 
je apiterapevt Andrej Trontelj, ki nas je 
srčno pozdravil in nam razložil, kako se 
je njegova ljubezen do čebel stopnje-
vala v ljubezen do 'muhc'. Ob obilici 
dobrot na mizah so se poleg vseh lju-
biteljev lepe narave slovesnosti udele-
žili tudi grosupeljski čebelarji in njihov 
predsednik Stane Brčon. Župnik Martin 
Golob je blagoslovil čebelnjak, name-
njen apiterapiji, in v njem živeče majh-
ne zdravilne živalce, ki jim po domače 
rečemo kar 'muhce'. Za popestritev pro-
grama so 'muhcam' v čast igrali Mihae-
lovi tamburaši iz Kulturnega društva sv. 
Mihaela. 

Andrej Trontelj

Morje za en dan poimenujemo eno-
dnevni izlet s kopanjem, na katerega 
povabimo prejemnike pomoči, osamlje-
ne, gibalno ovirane in člane skupin za 
kakovostno staranje. Pridružilo se  nam 
je tudi 6 beguncev iz Ukrajine, ki so se 
letos v Grosuplje preselili iz begunskega 
centra v Logatcu, med njimi 3 otroci. Da 
je prispevek udeležencev za vožnjo in 
kosilo čim manjši, nam pomagajo do-
natorji in Občina Grosuplje. Za finanč-
no pomoč se zahvaljujemo Aleksandru 
in Katjuši Čeferin,  Ambrosiji, d. o. o., in 
Fundaciji Drevored, ki je plačala avtobu-
sni prevoz.

Ko so se v torek zjutraj, 27. 6. 2023, 
nad Grosuplje že valili temni oblaki, se 
je naš avtobus, poln izletnikov, odpeljal 
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Deželak - junak tudi pri nas

proti Strunjanskim solinam, kjer nas je 
objela vročina 31° Celzija. Prijazna vodi-
ča Luka in Petra sta nam predstavila tra-
dicionalno pridobivanje soli, s pomočjo 
filma pa smo videli prečudovite lepote 
tega kotička naše obale. Ker je bilo med 
nami veliko starejših in gibalno oviranih, 
se nismo mogli povzpeti na klif ali do 

križa z najlepšim razgledom na Mesečev 
zaliv.

Po kosilu na Srednji gostinski šoli v 
Izoli smo si privoščili kopanje ali lenar-
jenje in prijetne pogovore v senci Simo-
novega zaliva. Pred povratkom smo se 
okrepčali še z žemljicami, ki nam jih je 
donirala Pekarna Don don. 

Prijetno utrujeni, dobre volje in ob 
prepevanju narodnih pesmi smo se pri-
peljali v hladno in deževno Grosuplje, 
hvaležni za krasen dan in prijetno dru-
ženje.

Anica Smrekar
RKS - OZ Grosuplje

V torek, 6. 6. 2023, se je skozi Grosu-
plje peljala ekipa Radia 1 in Deželak - ju-
nak, ki že deveto leto zapored prevozi 
več sto kilometrov s plemenitim name-
nom. Na svoji dobrodelni poti uporablja 
različna prevozna sredstva. Potoval je z 
rikšo, vozil legendarnega Ponyja, gorsko 
kolo, skiro, letos pa je vozil kvadrocikel. 
Ekipa s pomočjo ljudi in sponzorjev zbira 
sredstva, s katerimi omogoči nepozab-
ne počitnice otrokom, ki živijo v socialni 
stiski. Vse več otrok, tudi iz našega okoli-
ša, potrebuje pomoč, si želi brezskrbnih 
počitnic, čofotanja v morju in druženja 
s prijatelji. Iskrene in pretresljive zgod-
be otrok nas niso pustile ravnodušne 

in nam narekovale lahko odločitev, da 
se dobrodelni akciji pridružimo tudi mi, 
obenem pa nas je doletela ta čast, da je 
na svoji poti do cilja letos Deželak - junak 
naredil kratek postanek tudi pri nas. V 
šolski avli na Tovarniški smo ga z bučnim 
aplavzom in glasnimi vzkliki pričakali 
učenci OŠ LA Grosuplje, OŠ Brinje Gro-
suplje in otroci VVZ Kekec in zasebnega 
vrtca Kobacaj. Ob zvokih harmonik, ki so 
»junaka« pričakale že pred šolo, je duh 
narodne zavesti preplavil cel šolski pro-
stor, obenem pa vse prevzel občutek za-
dovoljstva in ponosa. Otroci so Dežela-
ka - junaka glasno spodbujali s pisanimi 
plakati in navijaškimi transparenti, ki so 

jih ustvarili sami, zastavicami, petjem in 
spodbudnimi besedami, srca vseh pa so 
preplavile pozitivne misli in dobrodelna 
naravnanost. Skupaj smo zaplesali, se fo-
tografirali in zaželeli ekipi srečno vožnjo 
do Debelega rtiča.

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo 
vsem staršem, učiteljem in občanom, ki 
ste akcijo podprli in pokazali, da nam ni 
vseeno.

Zagotovo ste zasledili tudi akcijo Na-
polnimo šolsko torbo, kjer skupaj pri-
skrbimo delovne zvezke za učence naše 
šole, ki izhajajo iz družin s težko social-
no-ekonomsko situacijo.

Na spletni strani šole je objavljen se-
znam, na katerem so učenci, ki potrebu-
jejo našo pomoč, označeni pod šifro. Če 
vam možnosti dopuščajo, lahko prevza-
mete nakup delovnih zvezkov za dolo-
čenega učenca, in sicer tako, da kupite 
delovni zvezek, ki je na seznamu, in ga 
v tajništvo na matični šoli dostavite do 
18. 8. 2023. K delovnim zvezkom lahko 
dodate tudi šolske potrebščine po lastni 
izbiri.

Napolnimo šolsko torbo je projekt, ki 
nam odpre oči za sočloveka in polni srce z 
dobroto.

Tanja Galli in Antonela Vovk,  
OŠ LA Grosuplje
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V sredo, 14. 6. 2023, ob 9. uri smo v 
enoti Mojca izvedli vajo evakuacije pred 
samovžigom baterije v prenosnem raču-
nalniku v pedagoški sobi.

Cilj evakuacije je bil varno evakuira-
ti vse otroke in odrasle iz zgradbe ter 
mirno izvesti umik, brez nepotrebnega 
vznemirjanja.

Že nekaj dni pred samo vajo smo 
imeli sestanek zaposlenih v enoti, na ka-
terem smo skupaj izdelali načrt vaje eva-
kuacije in si razdelili posamezne naloge. 
Določili in pregledali smo varne poti za 
umik iz zgradbe in zbirno mesto. Sledil je 
pregled tehničnih in drugih morebitnih 
ovir. K sodelovanju smo povabili tudi 
gasilce PGD Grosuplje, ki so se našemu 

Kobacaji smo prisostvovali akciji Deželak – junak

Dobrodelna akcija Radia 1 – Deže-
lak - junak, že deveta po vrsti, se je letos 
ustavila tudi v Grosupljem. Cilj akcije je 
omogočiti čim več otrokom brezskrbno 
letovanje na Debelem rtiču. Te velike 
dobrodelne akcije seveda Škratki iz Za-
sebnega vrtca Kobacaj nismo smeli za-
muditi, saj velik del našega vsakdanjega 
vrtčevskega življenja z otroki razvijamo 
sočutje in razumevanje do sočloveka 
ter namenimo pogovoru o pomenu so-
lidarnosti in pomoči drug drugemu. Naši 
škratki si težko predstavljajo, da obstaja-
jo otroci, ki še niso videli morja in ne zna-
jo plavati, nimajo niti kopalk ipd. Zato 
se pogovarjamo tudi o takih žalostnih 
primerih. 

Ker so otroci še premajhni, da bi se 

lahko vživeli v te žalostne zgodbe, smo 
razmišljanja prenesli  v igro. Tako so otro-
ci med igro svoje igrače vozili na morje, 
se z njimi pogovarjali in jim pomagali in 
na ta način vnesli elemente naših opazo-
vanj in pogovorov v igro.

To je bil le začetek priprave na dobro-
delno akcijo, same priprave pa so pote-
kale dlje časa. Na dan akcije nas je na kraj 
dogodka (OŠ LA Grosuplje) odpeljal Za-
peljivček, da nismo bili premočeni zara-
di dežja. V avli šole smo pričakali prihod 
Mihe Deželaka z ekipo. Učitelji in učen-
ci šole so pripravili topel sprejem ekipi, 
lepo pa so sprejeli tudi nas, nam pode-
lili zastavice naše občine, mi pa smo jim 
pomagali navijati in predstavljati našo 
občino. Kot najmlajši udeleženci smo 

imeli privilegij, da so nas posedli tik pod 
oder, kjer smo imeli neoviran pogled 
na celotno dogajanje. Seveda pa nismo 
bili zgolj opazovalci akcije, ampak smo 
v zaboj na Deželakovem znanem kva-
drociklu darovali sredstva in na ta način 
doprinesli k zbranemu rekordnemu mili-
jonskemu znesku.

Zadovoljni, da smo del mozaika te 
srečne zgodbe tudi mi, še danes v igral-
nici in na sprehodih odmevajo besede: 
»Deželak - je junak!«, ki jih bomo s pono-
som izrekali tudi na 10. dobrodelni akciji. 

Valentina Cvek Humski,
vzgojiteljica v Zasebnem vrtcu Kobacaj

Obisk gasilcev v enoti Mojca
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vabilu prijazno odzvali. Na vajo smo se 
dobro pripravili in jo skupaj tudi uspe-
šno izpeljali. Za otroke je bilo srečanje z 
gasilci posebno doživetje, saj so si lahko 
ogledali veliko gasilsko vozilo, gasilsko 
opremo, obleko, čelado in obutev gasil-
cev, posebno pozornost pa je vzbudila 
gasilska sirena. S pomočjo gasilcev so 
otroci na dvorišču pred vrtcem izvedli 
tudi ročno gašenje, kar jim je bilo tudi 
zelo všeč.

Ob zaključku srečanja smo se gasil-
cem še prijazno zahvalili za uspešno dol-
goletno sodelovanje z enoto Mojca.

Zapisala vzgojiteljica Vida Kastelic

Slovesna prireditev ob 5-letnici nove Podružnične šole Polica

V torek, 20. 6. 2023, smo v telovadnici 
na Podružnični osnovni šoli Polica pra-
znovali. Praznovali so učenci, učitelji, 
starši, krajani in vsi ljudje, ki jim šola in 
kraj Polica nekaj pomeni. Učenci, skupaj 
z učitelji, so pripravili vrhunski program, 
ki je navdušil vse. S svojo točko se je 
predstavil vsak oddelek; posamezniki in 
predvsem plesne skupine pa so priredi-
tev še polepšale. Prav v vseh točkah pa je 
bila vodilna misel PRAZNOVANJE.

Slovesnosti so se udeležili tudi pred-
stavniki občine in institucij, ki delujejo v 
kraju. Veseli smo bili podžupana Občine 
Grosuplje Janeza Pintarja, predsednika 
KS Polica Domna Logarja, ravnateljice 
OŠ Brinje Grosuplje Špele Podgoršek 
Pirc, ravnateljice OŠ Šmarje – Sap Pavli-
ne Antolič, predsednika gasilskega dru-
štva Polica Roka Kodermana, dolgoletne 
vodje šole Polica Marije Podvršič ter tudi 
predstavnice območnega združenja 

Rdečega križa in Zdravstvenega doma 
Grosuplje.

Preteklo je že več kot 5 let, kar smo 
na Polici dobili novo moderno stavbo 
Podružnične šole Polica s telovadnico. 
Nova šola nam omogoča, da so učenci 

deležni kakovostnega izobraževanja, ki 
jim pomaga pri njihovem osebnem in 
intelektualnem razvoju. Hkrati pa celo-
tni skupnosti nudi prostor za druženje, 
povezovanje, sodelovanje ter fizično ak-
tivnost.

Krajani Police in okoliških vasi so novo 
šolo zares nujno potrebovali, saj število 
učencev v zadnjih letih hitro narašča. Še 
pred 15 leti je bilo na poliški šoli le 50 
učencev, danes jih je že preko 110, na-
slednje šolsko leto pa že preko 120.

Nova šola je ponudila tudi priložnost 
za še tesnejše sodelovanje s krajani in in-
stitucijami, ki delujejo v kraju in občini. 
Tako s konkretnimi projekti in akcijami 
dobro sodelujemo z vsemi.

Podžupan Janez Pintar je v svojem 
nagovoru izrekel iskrene čestitke ob 
5-letnici šole in poudaril, da ne smemo 
nikoli dovoliti, da se šola umakne iz kraja, 
saj le tako kraj res »živi«. Zaključil pa je 
s pomenljivo mislijo o tem, kako se svet 
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vrti naprej: »Ko enkrat moški ugotovi, da 
je njegov oče velikokrat imel prav, že ima 
otroke, ki so prepričani in trdno verjame-
jo, da se njihov oče običajno moti.«

Ravnateljica OŠ Brinje Grosuplje Špela 
Podgoršek Pirc je v svojem govoru po-
udarila, da smo lahko ponosni na našo 
šolo, na naše znanje in naša prijateljstva 
ter recitirala še refren šolske himne: Naj-
lepša, najboljša, z največjim nasmehom, 
ki v sebi združuje največje ljudi.     

Po koncu čudovite prireditve, je zunaj 
pred šolo sledila še pogostitev in z na-
smehom na ustih smo domov odšli vsi, ki 
smo se slovesnosti udeležili.

Dušan Antolič
Foto: Klavdija Kresnik

Pušeljc pesmi nam diši

Koncert zborov OŠ Šmarje - Sap

Kdor si na srce pripne pušeljc pesmi, 
temu bo pomlad cvetela v očeh ob vseh 
časih …

Pomlad se je bohotila v čarih majske 
zelenine, glasovi pevcev naše šole pa so 
se čudovito razprli na odru. Zbori so v 
četrtek, 18. maja 2023, pripravili koncert, 
na katerem so svoje veselje do glasbe 
ter lepega petja lahko delili z domačim 
občinstvom. Najmlajši, Cici zbor, nam je 
s pesmijo pojasnil, kaj otroci delajo, pri-
čaral sonce za krta, se pokril s klobučki 
sreče in srca staršev nežno zazibal z njim 
posvečeno skladbo. Otroški pevski zbor 
nas je najprej prek igrivih izštevank po-
peljal v deželo branja, kjer se ne manjka 
fantazije, in nam pocedil sline s sanjarje-
njem o čokoladi, nato pa nam zapel še o 
skrivnostih izza devetih gora, lepoti pti-
čjega petja in svežini jutranje rose. 

Koncert so z živahnim nastopom in 
iskrivo navihanostjo popestrili posebni 

gostje – šolska folklorna skupina. Pevce 
je vodila zborovodkinja Ana Obreza, na 
klavirju pa jih je spremljal pianist Ernest 
Miklič. Celoten dogodek so povezovale 
pevke mladinskega zbora, katerih govor 
je nemalokrat zaneslo naravnost v petje. 

Po zadnji zapeti uspavanki se je meja 
med nastopajočimi ter poslušalci zabri-
sala in vsi prisotni so se zlili v skupno 
pesem miru, ki jih je pospremila na prag 
mlade majske noči.

Ana Obreza
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Zmagovalci na podelitvi priznanj Osnovne šole Šmarje - Sap

Zaključna prireditev na Osnovni šoli Šmarje - Sap 

9. junij je bil za učence prve triade OŠ 
Šmarje - Sap prav poseben dan. Udeležili 
smo se podelitve za najboljše sodelujoče 
v projektu Hrana ni za tja v en dan. Med 
900 sodelujočimi vrtci, osnovnimi in sre-
dnjimi šolami ter fakultetami smo v ka-
tegoriji slovenskih vrtcev in prve triade 
zasedli prvo mesto. 

Kaj so učenci 3. a razreda povedali o 
tem projektu?

Merili smo hrano in ugotovili, da smo 
jo zelo malo vrgli stran. (Lili)

Veliko kapic smo naredili za dobre 
sladke preste. Učiteljica nam je zamesila 
testo. (Ema)

Zbirali smo recepte za jedi naših ded-
kov in babic. (Adam)

V šoli smo iz kuhinjskih krp šivali pred-
pasnike. (Alja)

Učiteljice 1. triade OŠ Šmarje - Sap

V petek, 23. 6. je bil za učence in učen-
ke zadnji šolski dan in s tem se je zaklju-
čilo še eno šolsko leto. Na Osnovni šoli 
Šmarje – Sap smo na šolskem igrišču 
pripravili zaključno prireditev, kjer smo 
se najprej s himno poklonili Sloveniji in 
počastili državni praznik. Učenci so na-
stopili tako s pevskimi kot tudi s plesnimi 
točkami. Prepustili smo se zvokom har-
monike in poletnim ritmom, prisluhnili 
pesmim pevskega zbora ter uživali v ple-
snih korakih plesne skupine, folklorne 
skupine in mažoretk. Folklora je letos na 
otroškem srečanju folklornih skupin do-
segla regijsko raven, mažoretke pa so na 
posamičnem tekmovanju v mažoretni 
abecedi prejele tako bronasto, srebrno 
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kot tudi zlato priznanje. Ravnateljica je 
izrekla javne pohvale za izjemne dosež-
ke na raznovrstnih tekmovanjih ter vsem 
zaželela lepe počitnice.

Ker je prireditev potekala na šolskem 
igrišču, so vsi mimoidoči lahko prisluh-
nili ubranim otroškim glasovom in si 
ogledali izpiljene plesne korake naših 
učencev in učenk. Po končani prireditvi 
so učenci dobili v roke spričevala in ob 
druženju na pikniku zaključili šolsko leto 
ter zakorakali v dolge poletne počitnice.

  
Besedilo: Veronika Rupert

Fotografije: Petra Hribar Horzelenberg

Vsako leto za glasbo navdušimo novo generacijo otrok

Šolski okoliš Glasbene šole Grosu-
plje (GŠG) obsega občine Grosuplje, 
Ivančna Gorica, Dobrepolje in Škoflji-
ca, kjer je močno vpeta v lokalno oko-
lje. Ob koncu šolskega leta 2022/23, v 
katerem je šolo obiskovalo 583 učen-
cev individualnega pouka in 48 učen-
cev predšolske vzgoje ter glasbene 
pripravnice, ki so zdaj na zasluženih 
počitnicah, smo se pogovarjali z rav-
nateljem prof. Deanom T. Zavašnikom 
o življenju v njej, težko pričakovani 
gradnji nove glasbene šole v Grosu-
pljem in slovesni 50-letnici delovanja 
GŠG v prihodnjem letu. 

Profesor Dean Zavašnik, kako oce-
njujete ravnokar zaključeno šolsko 
leto?

Letošnje šolsko leto je bilo za nas 
uspešno na več nivojih. Najprej na izo-
braževalnem oziroma glasbenem, saj 
so naši učenci z odličnimi rezultati za-
stopali šolo na nacionalnih in mednaro-

dnih tekmovanjih. Hkrati smo relativno 
uspešno izpeljali sprejemne preizkuse 
in uspeli nad glasbo navdušiti novo 
generacijo učencev, kar je izziv za mar-
sikatero javno glasbeno šolo. Morda 
najpomembnejši trenutek letošnjega 
šolskega leta pa se je zgodil ravno ob 
koncu, s podpisom pogodbe za izdela-
vo projektne dokumentacije za gradnjo 
novega kulturnega centra, v katerem bo 
svoje mesto dobila tudi glasbena šola. V 
ozadju smo se ves čas pripravljali na 50. 
obletnico delovanja šole, ki jo praznuje-
mo v prihodnjem letu, tako da lahko re-
čemo, da je za nami produktivno šolsko 
leto. 

V maju so na vseh enotah GŠG po-
tekali sprejemi preizkusi za prihodnje 
šolsko leto 2023/24. Koliko otrok se 
je prijavilo in koliko je bilo razpisanih 
prostih mest?

Na sprejemne preizkuse se je za 108 
razpisanih mest prijavilo 230 otrok.

Za učenje igranja katerih inštru-
mentov je bilo največ zanimanja?

Največ zanimanja je vsako leto za 
otrokom najbolj znana inštrumenta, 
to sta klavir in kitara, čeprav se v GŠG 
trudimo več pozornosti nameniti defi-
citarnim inštrumentom kot so trobila, 
violončelo, oboa, fagot in citre. Otroci, 
ki se želijo učiti teh inštrumentov, ima-
jo pri vpisu prednost, hkrati pa tiste, ki 
zaradi zasedenosti niso sprejeti na prvi 
želeni inštrument, usmerjamo v učenje 
manj znanih inštrumentov, ki jim hitro 
prirasejo k srcu.

Ali ste zaradi velikega zanimanja 
za vpis že vložili vlogo za odobritev 
dodatnih mest na pristojno ministr-
stvo?

Vlogo za povečanje sistemizacije 
(vpisa) za šolsko leto 2023/2024 smo 
vložili in čakamo na odločitev Ministr-
stva za vzgojo in izobraževanje.

Pogovor s prof. Deanom T. Zavašnikom, ravnateljem Glasbene šole Grosuplje
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GŠG zaradi omejenih prostorskih 
možnosti v lastni stavbi izvaja pouk 
po dogovoru med občino in šolami 
tudi v prostorih OŠ Louisa Adamiča 
Grosuplje, zato si s sodelavci že vrsto 
let prizadevate za gradnjo nove glas-
bene šole. Občina Grosuplje je letos 
razpisala natečaj za gradnjo kultur-
nega centra z glasbeno šolo in uprav-
nim središčem. Posebna komisija, v 
kateri ste sodelovali tudi vi, je izbrala 
rešitev, nato je sledil podpis pogodbe 
za izdelavo projektne dokumentaci-
je. Župan dr. Peter Verlič je v zadnjih 
Odmevih povedal, da si na občini že-
lijo do konca leta pridobiti gradbeno 
dovoljenje, saj je tudi njemu zelo pri 
srcu, da bo ob kulturnem centru zra-
sla nova, moderna in težko pričako-
vana glasbena šola. Temeljni kamen 
bi lahko tako položili že v prihodnjem 
slovesnem 50. letu delovanja šole. 
Vse našteto je za vas verjetno veliko 
olajšanje in hkrati velik izziv za priho-
dnji razvoj šole?

Gradnja novega centra, katerega del 
bo tudi glasbena šola, je velika prelo-
mnica v 50-letni zgodovini največje 
glasbene šole v naši okolici ter velik 
izpolnjen cilj vseh zaposlenih in mene 
kot ravnatelja. Pri tem ima ključno vlo-
go župan dr. Peter Verlič, ki ves čas svo-
jega županovanja kaže razumevanje 
in pozitiven odnos do glasbene šole in 
ohranjanja kulture v občini na visokem 
nivoju. Del tega pa je tudi infrastruktu-
ra. Poleg sodobne glasbene šole, ki nam 
bo omogočala kakovostno poučevanje 
vseh učencev na enem mestu, center 
prinaša tudi nov kulturni dom, ki bo zi-
belka kulturnega dogajanja v občini in 
si ga zaslužimo tako izvajalci in ustvar-
jalci kulturnih dejavnosti kot tudi ostali 
občani. Navdušeni smo, da je župan to 
prepoznal kot ključni projekt za priho-
dnost občine in bomo naredili vse, kar 

je v naši moči, da upravičimo njegovo 
zaupanje.

Kje in kako glasbena šola deluje po 
enotah v ostalih treh občinah?

Poleg matične šole v Grosupljem de-
lujemo še na treh podružnicah in dislo-
kaciji – za Škofljico v Osnovni šoli in vrt-
cu Škofljica, za Ivančno Gorico v Srednji 
šoli Josipa Jurčiča, za Dobrepolje, kjer 
smo letos praznovali 30. obletnico delo-
vanja, v Jakličevem domu na Vidmu in 
za dislocirano enoto Zagradec v Osnov-
ni šoli Zagradec.

Koliko profesoric in profesorjev 
trenutno šteje učiteljski zbor? 

V letošnjem letu je zaposlenih 46 pe-
dagoških delavcev, skupaj z upravo nas 
je 50.

Klavirsko harmoniko poučujete 27 
let in pol, hkrati ste tudi 17. leto rav-
natelj glasbene šole. Kako se je v teh 
letih spreminjal naš šolski sistem in z 
njim učenci, profesorji ter starši?

Šolski sistem glasbenega izobraževa-

nja se v času mojega ravnateljevanja ni 
spreminjal. Učenci imajo v današnjem 
času veliko dodatnih obveznosti, kar 
vpliva predvsem na količino vaje, ki je 
potrebna za pridobitev javno veljavne 
listine (spričevala). Kot javna šola imamo 
predmetnik in učni načrt, ki se ga mora-
mo držati. Zaradi tega so ocene pogosto 
tudi nekoliko nižje. Glede staršev lahko 
rečem, da zgledno sodelujemo in so v 
podporo svojim otrokom, a dejstvo je, 
da se tudi pri nas pojavlja težnja star-
šev po preveč zaščitniškem odnosu do 
svojih otrok - starši jih pogosto opravi-
čujejo, ker premalo vadijo inštrumente, 
da se imajo preveč za učiti, imajo druge 
obveznosti, so odsotni na raznih izletih, 
so preobremenjeni itd. Menim, da mno-
gokrat neupravičeno.

Ali bi kaj spremenili, če bi imeli to 
moč?

Spreminjal pravzaprav ne bi ničesar. 
Upam, da sistem glasbenega izobra-
ževanja v Republiki Sloveniji še dolgo 
ostane tak, kot je. Želim si le, da bi lahko 
javno glasbeno šolo (GŠG) v našem oko-
lišu obiskovalo več otrok. Upam, da bo 
povečanje možnosti vpisa (sistemizaci-
je) Ministrstva za vzgojo in izobraževa-
nje uspešno. Vsako leto smo žal primo-
rani zavrniti precej nadarjenih otrok.

Pred leti ste v nagovoru na koncer-
tu orkestrov dejali, da je učenje igra-
nja inštrumenta primerljivo z resnim 
treniranjem športa. Nujno potrebna 
sta verjetno veselje in velika želja 
znati odlično igrati nek inštrument, 
vendar me tudi konkretno zanima, 
koliko časa in energije mora učenec 
dnevno vložiti, da vaja prinese rezul-
tate?

Najpomembnejši je vsakodnevni stik 
otroka z inštrumentom. Veliko bolje 
je vaditi vsak dan 30 minut, kot enkrat 

Profesor Dean T. Zavašnik,  
ravnatelj Glasbene šole Grosuplje

Med nastopom na koncertu učiteljev GŠG.
Med dirigiranjem orkestru GŠG na zadnji prireditvi ob občinskem 

prazniku Občine Grosuplje.
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V Družbenem domu Grosuplje smo 
14. junija 2023 pripravili zaključno sreča-
nje članov Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje ob koncu akadem-
skega leta 2022/2023. Scenarij je pripra-
vila in prireditev vodila Katja Bricelj.

Lani smo bili slavnostni ob 18-letnici 
delovanja univerze, ob njeni polnoletno-
sti, ob uspehih. Zahvalili smo se Andreji 
Smolič za dolgoletno, požrtvovalno vo-
denje te inštitucije. Letos je vse drugače. 
Po dobrem mesecu hude bolezni se je 
Andreja od nas poslovila. Z minuto mol-
ka smo počastili njen spomin.      

Nekateri tesni Andrejini sodelavci so ji 
posvetili kratke nagovore. Dora Adamič 
se je spomnila, kako sta se na kolesarje-
nju po Italiji dogovorili, da bosta ustano-
vili univerzo za tretje življenjsko obdobje 
v Grosupljem. Marija Samec je spregovo-
rila o Prešernovih pohodih in proslavah 
ob kulturnem prazniku na Kopanju. Ivo 

Puhar je osvetlil ozadje nastajanja knji-
ge Naše kapelice in naše spletne stra-
ni utzog.si. Franci Zorko je opozoril na 
Andrejino spodbujanje k literarnemu 

ustvarjanju, Katja Bricelj pa je poudarila 
njeno podporo recitacijski skupini, ki je 
skupaj z grosupeljskimi glasbeniki 8 let 
sodelovala na večerih Barve glasbe in 
besede. Oglasili so se še Martin Oblak, ki 
je spregovoril o Andrejinem zanimanju 
in podpori pohodništvu in športni dejav-
nosti, Kristina Šircelj Oblak je izpostavila 
Andrejino lastnost, da je vedno želela 
pomagati ljudem, Agata Freyer pa se 
spomnila, kako jo je s toplino in preda-
nostjo prepričala, da je prevzela preda-
vanja umetnostne zgodovine na UTŽO 
Grosuplje.

Marija Podvršič se je predstavila kot v. 
d. predsednice UTŽO in naštela kar nekaj 
zanimivih predlogov za nadaljnje delo. 

Zahvalili smo se Ivu Puharju, ki skrbi 
za spletno stran univerze, Mariji Samec, 
ki skrbi za objave v medijih, in Dori Ada-
mič, ki je gonilna sila pri izvedbi vsega 
dogajanja v univerzi. 

Zaključek 19. akademskega leta Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje

Nova predsednica Društva UTŽO Grosuplje 
Marija Podvršič in Katja Bricelj, voditeljica 
prireditve ob zaključku akademskega leta 

2022-2023.

na teden tri ure. Za dobre rezultate je 
potrebno doma vsakodnevno vaditi 
v prvem razredu 30 minut, v drugem 
in tretjem razredu 45 minut, v četrtem 
eno uro, v petem in šestem razredu uro 
in pol, v sedmem in osmem razredu pa 
najmanj dve uri ali več. 

Koliko vi dandanes igrate harmo-
niko?

Odločno premalo. Pri poučevanju 
harmonike sicer z učenci veliko igram, 
drugače mi ravnateljska funkcija vzame 
kar precej energije in časa. Za uspešno 
nastopanje je sicer minimum vsako-
dnevne vaje za harmonikarja dve do tri 
ure, vendar bi bilo optimalno od pet do 
šest ur.

Kot ravnatelj zagovarjate izvedbo 
individualnih letnih učnih načrtov 
učencev, čeprav podpirate tudi nji-
hovo sodelovanje na različnih tek-
movanjih in občinskih ter krajevnih 
prireditvah. Na katerih vse so učenci 
sodelovali v zadnjem šolskem letu in 
kakšne rezultate so dosegli?

S ponosom lahko rečem, da je odlič-
nih rezultatov v enem letu preveč, da 
bi vse naštevali. Med pomembnejše 
štejemo državno tekmovanje TEMSIG, 
na katerem so trije učenci dosegli zlato 

plaketo, trije srebrno in dva bronasto. 
Nekaj izjemnih rezultatov smo zabeležili 
tudi na mednarodnih tekmovanjih Cele-
ia, Dnevih kitare, Koroškem klavirskem 
tekmovanju, World Open Online Music 
Competition, International Internet Mu-
sic and Dance Competition, 10. Med-
narodnem tekmovanju Tomaž Holmar 
v Malborghettu v Italiji, mednarodnem 
tekmovanju »Fantast« v Bečeju v Srbiji, 
Mednarodnem tekmovanju v Palma-
novi, 16. mednarodnem tekmovanju 
harmonikarjev za nagrado Avsenik, 5. 
mednarodnem tekmovanju mladih pi-
halcev EMONA 2023 … Naši pevci pa so 
nas zastopali na Soboškem festivalu in 
Regijskem tekmovanju otroških in mla-
dinskih pevskih zborov v Zagorju.

Sicer smo zelo vpeti v lokalno okolje 
in z veseljem sodelujemo na občinskih 
in številnih drugih prireditvah v kraju.

Na internih in javnih nastopih je 
res moč opaziti kar nekaj nadarjenih 
učencev. Koliko jih po zaključeni niž-
ji glasbeni šoli nadaljuje šolanje na 
srednji glasbeni šoli in Akademiji za 
glasbo? 

V povprečju vsako leto dva do štirje 
učenci.

Začetki GŠG segajo v leto 1973, ko 

so na pobudo nekaterih zavzetih kra-
janov stekli postopki, ki so pripeljali 
do njene ustanovitve. Prvih 67 učen-
cev se je v šolo vpisalo  4. februarja 
1974, in sicer na oddelek predšolske 
vzgoje in na klavirski oddelek. Od 
takrat do danes ste v GŠG prehodili 
dolgo in zanimivo pot. Kako se pri-
pravljate in boste obeležili slovesno 
50-letnico delovanja v prihodnjem 
letu? 

Naš jubilej bomo izkoristili, da svojo 
ljubezen do glasbe pokažemo sokraja-
nom in širše ter predstavimo visok nivo 
glasbenega izobraževanja, ki smo ga 
razvili v 50 letih. Hkrati želimo z obletni-
co počastiti in se zahvaliti vsem, ki so v 
tem času prispevali k razvoju glasbene 
šole v naši občini – od občine in lokalne 
skupnosti do sedanjih in nekdanjih so-
delavcev ter izjemnih glasbenih talen-
tov, ki so prve glasbene korake naredili 
pri nas, zdaj pa s svojo glasbo navdušu-
jejo množice. Ne želim razkriti preveč, 
lahko samo povem, da nas čakajo števil-
ni manjši koncerti in vsaj en velik dogo-
dek – na kratko: veliko dobre glasbe.

Najlepša hvala za pogovor in veli-
ko uspehov želimo GŠG tudi v priho-
dnje!

Nataša Virant
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Zlat zaključek uspešnega leta

Šmarski dekan Matej Sitar in njegovo delo v naših krajih  
(ob 120-letnici smrti)

Strokovni svet univerze je 8. junija 
2023 odločil, da uvede priznanje za po-
sebne dosežke v izpolnjevanju ciljev in 
filozofije Univerze za tretje življenjsko 
obdobje Grosuplje – imenovano po An-
dreji Smolič. Podeljevali jih bomo letno 

ali pa, če izjemnih dosežkov ne bo, ob-
časno.

Pesmi Toneta Pavčka in Edvarda Ko-
cbeka sta recitirala Franci Zorko in Ivo 
Puhar, na koncu pa je zapel še MePZ 
Grosuplje.

V oktobru vabimo k vpisu v naslednje 
akademsko leto vse dosedanje in nove 
člane.  

Marija Samec
Foto: Vera Puhar

Letošnje šolsko leto je bilo za Glasbe-
no šolo Emil Adamič izjemno uspešno. 
Po jesenskih in zimskih uspehih na tek-
movanjih so nas učenci z medaljami raz-
vajali tudi v pomladi. Lucija Ana Dragaš 
nas z odličnim občutkom igranja ter sa-
mozavestnimi nastopi vedno znova raz-
oroži in očitno ima enak učinek tudi na 
strokovne ocenjevalce na tekmovanjih.

V letošnjem letu končuje 4. razred 
violine pod strokovnim vodstvom pro-
fesorice Tine Blaznik. Aprila in maja se 
je udeležila še dveh tekmovanj. Na 2. 
mednarodnem tekmovanju Matije Brav-
ničarja je osvojila zlato priznanje in 2. 
nagrado tekmovanja. Na tekmovanju 
Mladi violinist, ki ga prireja Društvo aka-
demskih glasbenikov, pa je osvojila celo 
1. nagrado tekmovanja in  naziv Zlati vi-
olinist. Ob spremljavi korepetitork Maru-
še Frelih in Katje Kos je pokazala, da se 
z veliko truda ob nespornem talentu da 
narediti ogromno in da nobena minuta 
vadbe ni vržena stran.

Družbo pri njenih uspehih ji dela tudi 
Ignacij Dolinar pod strokovnim vod-
stvom Mateja Rihterja, ki je po zlatem 
priznanju na TEMSIG-u, pobral še zlato 
priznanje in 2. nagrado na Mednaro-

dnem tekmovanju Bolero v Muti. S svojo 
trobento je postal že kar nepogrešljiv del 
tekmovanj v svoji kategoriji.

Vendar ob vseh uspehih ne gre poza-
biti še na tiste male uspehe, ki še zdaleč 
niso nepomembni. Prav vsak učenec, 
mladi glasbenik, ki je uspešno končal 
leto, si zasluži priznanje za vložen trud in 
opravljeno pot. Pomembno je vztrajati 
na poti, saj največja nagrada sledi z zna-

njem igranja instrumenta. Ob koncu leta 
se kolektiv Glasbene šole Emil Adamič 
zahvaljuje vsem učiteljem za strokovno 
vodenje, učencem za vse predane ure 
glasbi, staršem za premnoge vzpodbu-
de in podporo ter tudi zaposlenim na 
osnovnih šolah, kjer gostujemo, za odlič-
no in plodno sodelovanje. Prav vsak je 
doprinesel kamenček v mozaiku.
 Janez Dolinar, GŠEA

Lucija Ana Dragaš zaokrožila leto

Šmarski dekan in pred tem šentjurski 
župnik Matej Sitar se je med prvimi izpo-
stavil z obnovo protiturškega tabora, Ta-
bora na Cerovim, zato smo zavezani, da 
ohranjamo njegov spomin.  

Matej Sitar (*Ljubljana - Ježica, 19. 8. 
1860 – † Šmarje - Sap, 3. 3. 1903) je bil 
rojen na Ježici pri Ljubljani (danes je Ježi-
ca del mesta Ljubljane) in po bogoslovju 
v Ljubljani je bil v mašnika posvečen v 
letu 1884. Kot kaplan je služboval tri leta 
v Polhovem Gradcu, štiri leta na Vrhniki, 

eno leto kot kurat v Pivki. V začetku maja 
leta 1893 je bil umeščen na župnijo Št. 
Jurje pri Šmariji (danes Št. Jurij pri Gro-
supljem), kjer je po enoletnem službo-
vanju postal župnik in upravljal župnijo 
do maja leta 1900, ko je bil imenovan 
za župnika in dekana v Šmarju, saj se je 
prejšnji dekan Andrej Drobnič upokojil. 
Na območju naše občine je torej delo-
val le deset let, sedem let v Št. Juriju in 
tri leta v Šmarju, a ta leta so bila najbolj 
intenzivna leta njegovega komaj 42 let 

dolgega življenja. 
Zgodaj je pokazal svoje talente, naj-

prej z risarskimi poizkusi v alojzijeviškem 
glasilu Domače vaje, kjer je že 17-leten v 
šolskem letu 1876/77 priobčil precej risb 
ter opremo letnikov tudi še v letih 1878 
do 1880. Med njimi je nekaj prav posre-
čenih in lepih rebusov.  

V Alojzijevišču so med njegovimi so-
šolci bili tudi Janez Ev. Krek, Josip Man-
tuani in Ignacij Žitnik, če omenimo le ne-
katere kasneje najbolj znane osebnosti. 
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Prva Sitarjeva objavljena podoba Tabora 
Cerovo iz leta 1894. 

Med študijem so ga posebej vabila 
predavanja spirituala Janeza Flisa, ki je 
predaval cerkveno umetnost. Bogoslo-
vec in nato župnik Matej Sitar je ljubil 
lepoto in se ji predajal z vsem žarom. 

Po prihodu v Št. Jurij je ob vsem du-
šnopastirskem delu začel popravljati žu-
pno cerkev, kjer so izdelali nova vhodna 
vrata s kamnitim portalom, ki ga je posli-
kal Matej Sternen; zvoniku pa so zame-
njali streho. Obnovil je tudi župnišče, a 
tega ni več, saj je bilo požgano leta 1943. 
Poskrbel je, da so bližnji vaški studenec 
obzidali in zagotovili dobro pitno vodo. 
Tudi tri nove kapelice - na Udju, na poti 
na Kobiljek in v Mali vasi - so sled njego-
vega truda.  

Že na prejšnjih lokacijah je raziskoval 
in izsledke objavljal, po prihodu v Št. Jurij 
je ob vsem dušnopastirskem delu začel 
raziskovati tukajšnje spomenike in o njih 
pisati.  

V letu 1894, kot šentjurski župnik, je 
postal ustanovni član Društva za krščan-
sko umetnost. Vestno se je udeleževal 
vseh sej, ki jih je imelo društvo v knezo-
škofijski palači v Ljubljani. Bil je izvoljen v 
dva odseka društva, za starine in za stav-
barstvo; bil pa je tudi član Muzejskega 
društva  za Kranjsko.

Na sejah Društva za krščansko ume-
tnost je imel več strokovnih predavanj o 
temah, ki jih je nato objavljal predvsem 
v Izvestjih Muzejskega društva za Kranj-
sko, v posameznih izvestjih Društva za 
krščansko umetnost, poročila iz okolja in 
o potovanjih v dnevniku Slovenec, risbe 
pa tudi v domačem Domu in svetu ter 
v graškem strokovnem glasilu Der Kir-
chenschmuck. 

Župnik Sitar je vse cerkve v krajih svo-
jih službovanj premeril in prerisal, pose-
bej je društvu podaril tudi več načrtov 
kapelic Božjega groba na Kranjskem (v 
Štepanji vasi, Višnji Gori in Kočevju ter 
na Grmu in Vrhniki), ki so bile posojene 
v Gradec za objavo ter nato predane ar-
hivu društva. 

Ob predavanjih pa je na sejah odpiral 
tudi druge predloge, med njimi tudi svoj 
predlog o zimskem tečaju za zidarje in 
tesarje ob obnovah stavb, pa o razstavah 
domačih umetnikov. Med drugim je za-
služen tudi, da niso podrli stare pleterske 
cerkve, z načrti ali napotki pa je pomagal 
tudi drugod, npr. z usmeritvami pri gra-
dnji kapelice na Homcu. 

Med njegovimi objavami zasledimo 
potopise, ki prehajajo v esejistično pisa-
nje o umetnosti in umetnostni zgodovi-
ni, kar izjemen pa je spis, ki ga je objavil o 

Ljubljani po potresu, Ljubljana rediviva. 
Ob prihodu na novo župnijo ga je 

najprej in najbolj pritegnil Tabor s svojo 
podobo in starinskostjo. Tukajšnjo an-
tikviteto - kelih - je takoj dal pozlatiti in 
ga opisal v prvem članku o novem oko-
lju. Tu je opravljal maše, v sodelovanju z 
učiteljem Ivanom Remicom organiziral 
šolska srečanja in na Tabor vodil svoje 
obiskovalce.   

V Izvestjih Muzejskega društva za 
Kranjsko je objavil več prispevkov o na-
ših spomenikih, med njimi posebej o 
Taboru pa več prispevkov z naslovi: Star 
gotski kelih v cerkvi na Tabru, Taber v 
šentjurijski fari pri Grosupljem, Poprava 
tabra in stare slike v taberski cerkvi pri 
Št. Juriju, o okolici pa Prazgodovinska in 
rimska gradišča v šentjurski župniji in v 
okolici. Prispevkom je dodajal risbe, tlo-
rise, stranske rise predmetov, običajno s 
tušem. 

Prvotni Tabor s konca 15. stoletja pa 
nosi še eno dragotino, saj je ''freske od-
kril leta 1895 neutrudni šentjurski župnik 
Matej Sitar, ki je spodbudil prvo popravo 
tabora.'' (Höfler, 2001, 189). Njegove ris-
be so dragocene, saj prikazujejo tedanje 
stanje tabora, cerkve in odkrite poslikave 
na slavoloku.

Sitar navaja, da je odkril prebeljene 
freske: ''Pri popravljanju tabra sem imel 
priliko natančneje pregledati cerkev 
sv. Nikolaja, ki stoji v sredi njegovega 
ozidja. Zapazil sem pod beležem neke 
rudečkaste črte. Začel sem trkati z lese-
nim lahkim kladivom spredaj na slavo-
loku, kjer sta stala pred davnim časom 
dva stranska oltarja. ... Pri prav varnem 

in počasnem delu so se jele prikazovati 
na dan slike, katere dneva že gotovo nad 
150 let niso videle. Prvi se je prikazal sv. 
Florijan, noseč viteško jekleno opravo, a 
ne z običajno čelado, ampak s klobukom 
na glavi. ... To mi je dalo pogum, da sem 
oluščil ves belež raz slik na slavoloku.'' 
(Sitar, 1896, 77). 

Freske je tudi opisal in jih poskušal da-
tirati, tekstu je dodal še svojo risbo naj-
denih fresk. Kot je zabeleženo v prezbi-
teriju, je freske že v letu 1897 restavriral 
znani impresionist Matej Sternen, ki je 
pri Sitarju začel svojo restavratorsko pot.

Za Sitarja je bil Tabor "vreden, da si ga 
ogledata domačin in tujec". Zato je nari-
sal sliko Tabora in njegovih podrobnosti 
ter jo izobesil na grosupeljskem kolod-
voru. 

Pri obnovi cerkve v Smrjenah pa je 
Sitar sodeloval s konzervatorjem Konra-
dom Črnologarjem, ki je bil tedaj učitelj 
v Šmarju. 

Tudi dr. Marijan Zadnikar je izpostavil 
njegovo vlogo: ''Po zaslugi domačega 
župnika Mateja Sitarja, ki je že pred 80 
leti opisoval našo cerkev in se je dobro 
zavedal njenega pomena, je tako med 
prvimi zašla v naše domače umetnostno 
zgodovinopisje. '' (Zadnikar, 1975, 158). 

Župnik Sitar se nam pokaže še kot 
človek, saj so skozi čas zabeleženi nje-
govi darovi ponesrečencem ob potresu 
v Ljubljani, pa obmejnim Slovencem na-
menjeni darovi društvu Naša straža. Tudi 
v domačem okolju se je trudil pomagati 
ljudem po različnih poteh, med njimi je 
bila tudi ta, da so kmalu po prihodu v 
Šmarje ustanovili hranilnico in posojilni-
co, ki ji je načeloval do prezgodnje smrti. 

Že bolan je leta 1900 nastopil službo 
dekana v Šmarju in tu je – po usmeritvi 
škofije – preselil pokopališče od cerkve 
na sedaj že opuščeno lokacijo, kjer je bil 
leta 1903 tudi pokopan. Ob pokopali-
škem križu sta stala spomenika dekana 
Sitarja in dekana Mihaela Trčka, ki sta 
oba preseljena na sedanje pokopališče. 

V nekrologu v Danici so izpostavili, 
da je imel še polno načrtov in da je ''ne-
navadno ljubil lepoto hiše božje in imel 
za njeno povzdigo gorko srce in veščo 
roko.''

Župnik in dekan Matej Sitar je s svojim 
delovanjem v našem občinskem okolju 
zapustil opazne sledi, kar potrjuje vsa 
literatura, ki plete za njim trajen spomin. 

Zbral Drago Samec
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Območni reviji odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin 
v Grosupljem in Šentvidu pri Stični

Javni sklad za kulturne dejavnosti, 
Območna izpostava Ivančna Gorica, je 
v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev 
Grosuplje in Osnovno šolo Louisa Ada-
miča Grosuplje priredil Območno revijo 
odraslih pevskih zborov občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje.

V četrtek, 11. maja 2023, je v OŠ LA 
nastopilo 14 zborov iz Grosupljega, 
Ivančne Gorice in Dobrepolja. Pozdravni 
nagovor je imel podžupan Občine Gro-
suplje Janez Pintar, ki je vse spomnil, da 
je letos Tavčarjevo leto. Tudi pisatelj Ivan 
Tavčar je pisal pesmi, ljubezenske, zba-
dljivke in pesmi o domovini. Tako vse-
binsko pester je bil tudi program tega 
večera. Fernando Mejias je strokovno 
spremljal pevske nastope, prijetno, zani-
mivo in duhovito pa jih je napovedovala 
in povezovala Klara Miklič.

Nastopili so pevski zbori iz grosupelj-
ske občine: ŽePZ Biser, MoPZ Šmarje 
– Sap, MePZ Grosuplje, ŽePZ Magdale-
na, MePZ Kopanj, MoPZ Samorastnik, 
MePZ Račna, ŽePZ Nasmeh, Ženska vo-
kalna skupina Brinke in MoPZ Corona; iz 
občine Ivančna Gorica sta prišla MePZ 
Zboralica iz Stične in Mladinski mešani 
pevski zbor Srednje šole Josipa Jurčiča 
Ivančna Gorica; Dobrepolje pa so zasto-
pale pevke Vokalne skupine Mavrica, ker 
je bilo letos premalo prijavljenih zborov 
za nastop v Dobrepolju. Kot gost pa je 
nastopil še Mešani pevski zbor Trnovci iz 
Ljubljane.

Nazadnje so združeni pevski zbori, ki 
jih je vodil Fernando Mejias, zapeli še po-
pevko Jureta Robežnika Mlade oči, bese-
dilo je izpod peresa Dušana Velkaverha. 

Na klavir je nastop spremljala Blanka 
Čakš.

V petek, 12. maja 2023, pa je v avli 
Osnovne šole Ferda Vesela v Šentvidu pri 
Stični potekal drugi del Območne revije 

odraslih pevskih zborov občin Grosu-
plje, Ivančna Gorica in Dobrepolje. Poz-
dravni nagovor je sodelujočim pevskim 
zborom namenil župan Občine Ivančna 
Gorica Dušan Strnad, ki je vse povabil na 
Tabor slovenskih pevskih zborov, ki ga je 
tretjo nedeljo v juniju gostil Šentvid pri 
Stični.

Predstavili so se: MoPZ Vidovo, ŽePZ 
Harmonija, Oktet fantov KD Stična, ŽePZ 
Vidovo, MoPZ Dob, MoPZ Ambrus, iz 
Grosupljega pa je prišel ŽePZ Lastovke. 
Zbore je strokovno spremljala Janja Dra-
gan Gombač.

Na revijah zbori pokažejo, kaj so delali 
skozi leto in kako so napredovali, zato je 
zanimivo spremljati nastope in uživati v 
obilici dobrih zborovskih nastopov.

Marija Samec, foto: Brane Petrovič
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26. kulturna prireditev Stati inu obstati v Škocjanu

V družbi ljubezni do kulture, lepe be-
sede, glasbe, petja in plesa.

Slovesni prireditvi ob 100-letnici de-
lovanja PGD Škocjan je v nedeljo, 11. 
junija 2023, v Škocjanu sledila 26. tra-
dicionalna kulturna prireditev Stati inu 
obstati. Pod tem znanim rekom Primoža 
Trubarja, ki je bil rojen na bližnji Rašici in 
krščen v Škocjanu, je prireditev zasnova-
la sredi devetdesetih let skupina zane-
senjakov z namenom, da bi ohranili kul-
turno dediščino in vrnili življenje v vasi v 
škocjanskih hribih. Skupaj sta jo pripra-
vila Kulturno društvo Škocjan in Krajev-
na skupnost Škocjan, saj je prireditev 
hkrati tudi počastitev praznika krajevne 
skupnosti, ki ga slednja praznuje na dan 
rojstva Primoža Trubarja 8. junija. 

Zbrane sta najprej nagovorila predse-
dnica Kulturnega društva Škocjan Nata-
ša Virant in Jan Pirnat, predsednik Zveze 
kulturnih društev Grosuplje, ki letos pra-
znuje 50-letnico delovanja in povezuje 
17 kulturnih društev iz občine Grosuplje. 
Prireditev sta z zanimivim vodenjem s 
poudarki iz življenja Primoža Trubarja 
ter njegovih del vodila povezovalca Ana 
Turk in Igor Krmelj. Nastopili so pevci 
Omar Naber, Župnijski pevski zbor sv. 
Kancijana pod taktirko zborovodkinje 
Katarine Bambič  in otroški pevski zbor 
Krheljčki pod vodstvom Petre Merljak iz 
Društva za ohranjanje dediščine s sose-
dnjega Gradeža. Kulturno društvo Ško-
cjan so predstavljali Jošt Merhar in Toni 
ter Igor Ponikvar, ki kot harmonikarski 
trio delujejo v okviru njegove glasbene 
sekcije, članica Polonca Jeršin, ki je s pri-
jateljico Miro Vidic zaigrala skladbo na 
električni klavir in ustno harmoniko, ter 
Marta Smole iz literarne sekcije društva, 
ki je posebej za to prireditev napisala ter 
recitirala pesem Stati inu obstati. Na pri-

reditvi je nastopila tudi Godalna zasedba 
Glasbene šole Grosuplje pod vodstvom 
prof. Špele Janša. V Škocjan pa se je z 
Blok pripeljala in s svojimi ljudskimi plesi 
zbrane razveselila Folklorna skupina Kul-
turnega društva Bloke.

Prireditev Stati inu obstati je v 26 letih 
postala zelo prepoznavna in priljubljena, 
zato se jo vsako leto udeleži veliko kra-
janov, obiskovalcev iz domače občine 
Grosuplje in sosednjih Velikih Lašč ter 

Dobrepolja. Vsako leto znova poteka v 
Trubarjevem duhu in ljubezni do kultu-
re, lepe slovenske besede, glasbe, petja 
in plesa. Po njej je sledilo druženje in po-
gostitev z golažem, ki so ga letos skuhali 
škocjanski gasilci, postregli pa članice 
in člani Kulturnega društva Škocjan ter 
PGD Škocjan.

Nataša Virant
Fotografije: Foto Rozman

Jošt Merhar, Toni in Igor Ponikvar, harmonikarski trio, ki deluje v 
okviru Kulturnega društva Škocjan 

Folklorna skupina Kulturnega društva Bloke

Otroški pevski zbor Krheljčki z Gradeža

Godalna zasedba Glasbene šole Grosuplje pod vodstvom prof. Špele Janša
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Domovinski dan - praznujmo skupaj

Veteransko društvo MORiS je 15. 6. 
v dvorani kulturnega doma Spodnja 
Slivnica  organiziralo in izvedlo državno 
vse-veteransko prireditev v počastitev 
33-letnice Manevrske strukture narodne 
zaščite (MSNZ) in 32-letnice slovenske 
državnosti s povednim naslovom: »DO-
MOVINSKI DAN - PRAZNUJMO SKUPAJ«.

Na prireditev so bili povabljeni vsi 
predstavniki veteranskih organizacij, for-
malno delujočih v RS, partnerska orga-
nizacija hrvaškega generalskega zbora 
(HGZ), kakor tudi predstavniki lokalno 
delujočih društev. Dogodek sta s svojo 
prisotnostjo počastila tudi predsednika 
Svetovnega slovenskega kongresa dr. 

Boris Pleskovič in predsednik Društva 
slovensko hrvaškega prijateljstva dr. 
Božo Dimnik. Osrednji gost na prireditvi 
pa je bil predsednik prve slovenske vla-
de Lojze Peterle.

Na prireditvi je navzoče in spremlja-
joče preko družbenih omrežij pozdravil 
predsednik KS Spodnja Slivnica Alojz 
Bavdek, osrednji nagovor pa je imel bri-
gadir SV v pokoju Marjan Balant.

Pester kulturno umetniški program  
so izvedli člani ansambla »De Niro As Or-
chestra«, ki delujejo kot posebna sekcija 
v okviru SKUD Mati domovina. Scenarij 
prireditve je vseboval poleg zgoščenih 
zgodovinsko pričujočih veznih tekstov 
niz konotativno izbranih glasbenih del 
domačih in tujih avtorjev. Med vsemi 
glasbenimi izvedbami pa je prisotne po-
sebej navdušila in se jih dotaknila solo 
izvedba mladega vokalista in pianista 
Marka Antonija, sicer učenca 7. razreda 
OŠ Alojzij Šuštar iz Ljubljane, ki je uvodo-
ma ob samospremljavi na klavirju zapel 
slovensko in evropsko himno. Program 
pa je vseboval tudi jazz priredbe himne 
brigade MORiS iz časa vojne za Sloveni-
jo, katere izvorni avtor glasbe je bil ma-
estro Bojan Adamič, avtor besedila pa 
znani tekstopisec Dušan Bižal. Po prire-
ditvi je sledilo prijateljsko druženje, kjer 
smo nazdravili pomembnima mejniko-
ma slovenske samostojnosti.

Brane Petrovič
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Večer pod lipo ob občinskem prazniku in dnevu državnosti

S pesmijo Simona Jenka iz cikla Obra-
zi, ki slavi naravo, njene glasove in petje, 
smo pozdravili pevke in pevce, obisko-
valke in obiskovalce koncerta Pod lipo 
na čarobni kresni večer.  

Republika Slovenija je samostojnost 
razglasila 25. junija 1991. Sledila je de-
setdnevna vojna. To je bil prvi vojni 
spopad v Evropi po drugi svetovni vojni, 
nam pa je prinesel ločitev od Jugoslavi-
je in ustanovitev samostojne Republike 
Slovenije. Po slovenskih mestih smo te-
daj sadili osamosvojitvene lipe in v bli-
žini ene od dveh grosupeljskih lip smo 
peli pevski zbori, združeni pod Zvezo 

kulturnih organizacij Grosuplje, v čast 
samostojni Republiki Sloveniji. 25. ju-
nij si je tudi naša občina izbrala za svoj 
občinski praznik, zato smo poslali dobre 
želje tudi vsem občankam in občanom 
občine Grosuplje. 

Združeni zbori, ki jih je vodila sicer 
zborovodkinja Mešanega pevskega zbo-
ra Grosuplje Gabrijela Cedilnik, so zapeli 
slovensko himno. Na klaviaturah jih je 
spremljal Primož Cedilnik. Pesmi o lipi, 
kresnem večeru in ognju je recitiral pe-
vec MePZ Grosuplje Ivo Puhar.

Nastopilo je deset pevskih zborov: 
ŽePZ Lastovke, MoPZ Šmarje – Sap, Zarja 

iz KD France Prešeren Račna, MoPZ Sa-
morastnik, MePZ Zgodnja danica, ŽePZ 
Nasmeh, MoPZ Corona, ŽePZ Magda-
lena,  Ženska vokalna skupina Brinke in 
MePZ Grosuplje. Zapeli so po dve pesmi 
po lastnem izboru, tiste, ki jih najraje 
prepevajo. Nastopi niso imeli tekmoval-
nega značaja, zato je bilo vzdušje prije-
tno in sproščeno. 

Z dvema skupnima pesmima, ki ju je 
izbrala zborovodkinja Gabrijela Cedilnik, 
Schubertovo Lipo in Ipavčevo Slovensko 
deželo, smo zbori zaključili praznično 
prireditev. Iz več kot sto grl, peli so tudi 
obiskovalci, je mogočno zazvenela prav 
domoljubna pesem Benjamina Ipavca 
v čast praznovanja dneva državnosti in 
občinskega praznika. 

Marija Samec, foto: Brane Petrovič
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Zgodilo se je v Mestni knjižnici Grosuplje

Sprejem bralca, 12. 6. do 16. 6. 2023

V Mestni knjižnici Grosuplje smo že 
osmo leto zapored sprejeli drugošolce iz 
vseh osnovnih šol občine Grosuplje. Pro-
jekt se izvaja z namenom, da počastimo 
vsakega novega bralca. 

V tednu od 12. do 16. junija 2023 
smo med samostojne bralce sprejeli 256 
učencev. Zanje so otroci iz vrtca Kekec, 
skupina Levčki, pod mentorstvom vzgo-
jiteljic Nuše Košak in Tanje Goršič upri-
zorili gledališko predstavo z naslovom 
Kam je izginila otroška igra? Z njo so 
želeli sporočiti, kako pomembno je, da 
imamo čisto in neokrnjeno naravo, otro-
ci pa zdravo otroštvo z veliko gibanja na 
svežem zraku. 

Po predstavi je vsak otrok prejel di-
plomo in majico, ki ga bosta spominjali 
na sprejem med samostojne bralce. 

V četrtek, 15. 6. 2023, sta otroke poz-

dravila in nagovorila tudi podžupan Ob-
čine Grosuplje Janez Pintar in direktorica 
Mestne knjižnice Grosuplje Urška Emer-
šič.

Namen dogodka je opozoriti na po-
membnost samostojnega branja, spod-
bujati pozitiven odnos do branja ter 
motivirati za nadaljnje branje, saj si vsi 
želimo, da bi »novopečeni« bralčki sča-
soma postali tudi navdušeni bralci. 

Odprtje likovno-literarne razstave  
V osrčju, 27. 6. 2023

Konec junija smo bili srčni pri odpi-
ranju razstave Likovne skupine Barvica 
z naslovom V osrčju. Likovne umetnice 
pod vodstvom mentorice Alenke Čož so 
ustvarjale na temo srca in uspele z zelo 
različnimi asociacijami in bogato simbo-
liko povedati nepozabno likovno zgod-
bo. Srce je pomemben organ v našem 

telesu, skozi katerega pronicajo čustva in 
prodira tekočina življenja, kri. Je zanimi-
va oblika dveh polovic, ki lahko delujeta 
samo združeni. Je vzorec, ki ga naši mo-
žgani iščejo povsod, tudi v naravi. Veliko 
variabilnost pa so umetnice dosegle tudi 
v zanimivih likovnih tehnikah in pristo-
pih. Svoje mesto na razstavi pa so dobile 
tudi rastline, saj nam razveselijo srce.

Likovna umetnost se lepo prepleta s 
pisano besedo. Razstava je tako dobila 
spremljevalko v knjigi poezije Alenke 
Čož, ki kot srce preko pisane besede 
kanalizira čustveni svet avtorice. K srč-
nemu vzdušju sta na odprtju razstave 
prispevala s svojo glasbo Urša in Jure Mi-
hevc (Fed horses).

Razstavo V osrčju si lahko ogledate v 
Galeriji mestne knjižnice Grosuplje do 
sredine septembra. 

Petra Kremžar
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Skok v poletje

Pričakovano obdobje, ko študijsko 
gradivo za nekaj časa pustimo na strani, 
pomeni tudi prihod Groševega poletja 
in načrtovanje novih vsebin, ki nas bodo 
spremljale v jesenskem prihodu nazaj.

V četrtek, 6. 7. 2023, smo s paintbal-
lom ali kar z barvostrelom v Paintball 
parku Spyder poskrbeli za obravanje 
začetka našega poletja in zaščitnih obla-
čil udeležencev. Veselimo se še ostalih 
prihajajočih vsebin, kot so karting, tur-
nir odbojke in sproščujoči joga oddih, 
ostalo pa naj za zdaj še ostane skrivnost. 
O vsem tem bomo sproti obveščali na 
naših socialnih omrežjih, na naši spletni 
strani pa še vedno najdeš obrazec, kjer 
prijaviš idejo za svoj dogodek in tako 
soustvarjaš našo študentsko in dijaško 
zgodbo.

V dnevih med 14. in 16. julijem se je 
naša ekipa aktivistov odpravila na mo-
tivacijski vikend, kjer smo v okolici reke 
Kolpe proslavili uspešno izpeljane pro-
jekte, delali smo na povezanosti ekipe 
in določili nove projektne cilje. Vedno 
iščemo ideje za nove, sveže dogodke ter 
smo veseli novih in zagnanih ljudi. Tako, 

da se nam s svojimi idejami pridruži, mi 
pa ti bomo pomagali, da se naučiš orga-
niziranja dogodkov in vodenja projektov 
ter pri tem v družbi naše ekipe uživaš. 
Vedno smo na voljo v času uradnih ur ali 
pa na naših socialnih omrežjih. 

Ena izmed poletnih novosti je spre-
menjen čas uradnih ur. Najdeš nas vsako 
sredo od 18.00 do 20.00 v Grosupljem, 
Industrijska cesta 1G, in vsak torek od 
18.00 do 20.00 v Ivančni Gorici, Cesta 2. 
grupe odredov 17.

Na uradnih urah si še vedno lahko 

priskrbiš brezplačni tisk študijskega gra-
diva, cenejše karte za Pustolovski park 
Geoss in park Cukarca ter kupončke za 
knjižnico, fitnes in po novem za izbra-
no hrano v Pizzeriji Kovačija. Za njihovo 
uvedbo smo se odločili, da ti pomagamo 
v primerih, ko nimaš časa ali energije za 
kuhanje. Z njimi boš pico jedel/jedla za 
7,30 €, tortilje ali solato pa za 6,50 €.

Dober tek!
Obenem pa gre za čas, ko obveznosti 

lahko malo počakajo in se vklopita zaba-
va in sprostitev. Tako se tudi naša ekipa 
odpravlja na zaslužen oddih. Prijetno 
poletje vam želimo in se vidimo na ka-
kšni poletni rekreaciji ali septembra na 
vpisih. 

Facebook: Groš študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si

Erika Dizdarević, ŠK Groš
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Gasilski dogodki preteklega meseca v Občini Grosuplje

V preteklih tednih smo gasilci Gasil-
ske zveze Grosuplje obeležili dva slavno-
stna dogodka s svečano parado in prire-
ditvijo, in sicer 11. 6. 2023, ob 100-letnici 
ustanovitve PGD Škocjan ter 1. 7. 2023, 
ob 70-letnici ustanovitve PGD Mala Ilova 
Gora. Svečane gasilske dogodke že tra-
dicionalno dobro obiščejo gasilci in ob-
čani, ki nas gasilce podpirate in se z nami 
dobro počutite. 

Ker pa nesreča žal nikoli ne počiva, 
smo v preteklem mesecu opravili tudi 
12 intervencij, kot prikazujeta spodnja 
tabela in nekaj foto utrinkov.

Želimo vam prijetne in varne počitni-
ce.

Martin Jaklič, poveljnik GZ Grosuplje

št. datum in čas dogodek
1 01.06.2023 18:41 Gasilci PGD Šmarje - Sap so iz stanovanjske hiše v Gajničah odstranili 3 sršenja gnezda.
2 04.06.2023 21:24 Ob 21.24 so ob železniški progi med Veliko Račno in Čušperkom, občina Grosuplje, na dveh lokacijah v gozdu goreli električni 

vodniki. Gasilci PGD Račna in PGD Čušperk so požar na skupni površini okoli desetih kvadratnih metrov pogasili.
3 06.06.2023 08:15 Ob 8.17 je na avtocesti Grosuplje–Višnja Gora, občina Ivančna Gorica, osebno vozilo trčilo v odbojno ograjo. Gasilci PGD 

Grosuplje in GB Ljubljana so zavarovali kraj dogodka in odklopili akumulator na poškodovanem vozilu. V nesreči ni bilo 
poškodovanih oseb.

4 07.06.2023 06:39 Na Cikavi je pod avtocestni podvoz zapeljalo osebno vozilo in obstalo v vodi. Gasilci PGD Šmarje - Sap so izvlekli vozilo.
5 09.06.2023 10:07 Ob 10.11 je na AC Višnja Gora–Grosuplje, občina Grosuplje, osebno vozilo zapeljalo s ceste. Gasilci GB Ljubljana, PGD Grosuplje 

in PGD Stična so zavarovali kraj nesreče, nudili pomoč dvema lažje poškodovanima osebama do prihoda reševalcev RP 
Ljubljana, odklopili akumulator ter nevtralizirali iztekle tekočine.

6 12.06.2023 13:15 Ob 13.17 je na deponiji ob Taborski cesti v Grosupljem gorela tovorna prikolica, naložena s hlodovino. Gasilci PGD Grosuplje so 
požar pogasili ter opravili pregled s termovizijsko kamero. Požar je poškodoval prikolico ter nekaj hlodovine.

7 14.06.2023 17:04 Ob 17.04 je v naselju Tlake, občina Grosuplje, občanu na roko padla kosilnica. Gasilci PGD Šmarje - Sap so nudili prvo pomoč 
poškodovancu do prihoda reševalcev NMP Ljubljana.

8 16.06.2023 21:38 Ob 21.38 je pri Veliki Račni, občina Grosuplje, ob robu gozda gorela zavržena bala sena. Gasilci PGD Račna in Čušperk so požar 
pogasili in požarišče prekopali. Materialna škoda ni nastala.

9 18.06.2023 22:31 Ob 22.31 je na cesti med Gradežem in Škocjanom, občina Grosuplje, osebno vozilo zapeljalo z vozišča in trčilo v odbojno 
ograjo. Gasilci GB Ljubljana, PGD Grosuplje in PGD Ribnica so zavarovali kraj dogodka, odklopili akumulator vozila in do prihoda 
reševalcev NMP nudili prvo pomoč v nesreči poškodovani osebi.

10 22.06.2023 12:52 Ob 12.54 je na AC Ljubljana–Novo mesto med izvozoma Grosuplje in Višnja Gora prišlo do naleta dveh osebnih vozil. 
Poškodovali sta se dve osebi. Gasilci PGE Ljubljana in PGD Grosuplje so zavarovali kraj, odklopili akumulatorja in nevtralizirali 
razlite motorne tekočine.

11 25.06.2023 12:23 Ob 12.23 je v naselju Polica, občina Grosuplje, nenadno obolela oseba. Gasilci PGD Polica so zavarovali kraj pristanka 
helikopterja SV in nudili pomoč reševalcem NMP pri oživljanju in prenosu osebe do helikopterja, s katerim je bila prepeljana v 
UKC Ljubljana.

12 28.06.2023 23:54 Ob 23.54 je na Jurčičevi cesti v naselju Šmarju - Sap, občina Grosuplje, nenadno obolela oseba. Gasilci PGD Šmarje - Sap so 
nudili pomoč do prihoda reševalcev, ki so obolelo osebo prepeljali v bolnišnico.

Pregled intervencij v preteklem mesecu:

vir: Spin URSZR

Požar v naravi, 16. 6. 2023, PGD Račna in Čušperk

Prometna nesreča avtocesta  
Višnja Gora - Grosuplje, 9. 6. 2023

Gasilci PGD Šmarje-Sap rešujejo  
vozilo iz vode

Zavarovanje pristanka helikopterja  
25. 6. 2023, PGD Polica
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Prostovoljno gasilsko društvo Škocjan - 100 let (1923-2023)

V nedeljo, 11. 6. 2023, ob 15h, smo 
škocjanski gasilci s proslavo in bogatim 
kulturnim programom pred novim gasil-
skim domom Škocjan obeležili 100-letni-
co delovanja PGD Škocjan.

Prireditev se je pričela s svečano ga-
silsko povorko izpred cerkve sv. Kancija-
na in tovarišev ob spremljavi pihalnega 
orkestra Glasbene šole Grosuplje ter 
mimohodom narodnih noš, gasilcev in 
gasilskih vozil iz vseh 18 društev pod 
okriljem Gasilske zveze Grosuplje in 
sosednjega Prostovoljnega gasilskega 
društva Ponikve iz Gasilske zveze Dobre-
polje.

Po pozdravnem nagovoru smo naj-
prej povabili župana občine Grosuplje 
dr. Petra Verliča in člana UO GZ Slovenije 
ter predsednika regije Ljubljana II Uroša 
Gačnika, da smo skupaj odkrili spomin-
sko obeležje, ki bo v trajen spomin priče-
valo o zgodovini in preteklem delovanju 
Prostovoljnega gasilskega društva Ško-
cjan.

Na častni tribuni smo poleg že ome-

njenih gostov pozdravili še poveljnika 
GZ Grosuplje Martina Jakliča, oba pred-
stavnika GZ Dobrepolje Gorazda Kastel-
ca in Jožeta Lenarčiča ter predstavnika 
GZ Ivančna Gorica Braneta Praznika. 

Poseben pozdrav in mesto na častni 
tribuni smo namenili tudi vsem pred-
sednikom in poveljnikom iz Prostovolj-

nega gasilskega društva Ponova vas, s 
katerimi smo v zadnjih 21 letih tvorno in 
plodno sodelovali.

Posebno častno mesto smo namenili 
tudi Jožetu Podlogarju, Antonu Krašov-
cu in Alojzu Ponikvarju - trem najstarej-
šim članom društva, ki danes štejejo pre-
cej več kot 90 let.
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V zahvalo za njihovo dolgoletno 
delo in zasluge v preteklosti smo jim ob 
100-letnici delovanja v trajen spomin 
podelili posebno priznanje PGD Škocjan 
- kipec sv. Florjana.

Tudi nenaden naliv nas ni ustavil. Do-
gajanje smo v nekaj trenutkih preselili v 
gasilski dom, kjer smo nemoteno nada-
ljevali s programom.

Po pozdravnih nagovorih je sledila 

podelitev priznanj in zahval vsem so-
delujočim prostovoljnim gasilskim dru-
štvom, sodelujočim v kulturnem progra-
mu in gostom na častni tribuni.

Program sta s svojimi avtorskimi 
skladbami popestrila Omar Naber in 
vodja rock skupine Zgrešeni primeri Jan-
ko Rošelj.

Še posebej nas je navdušila skladba 
Moja domovina, ki jo je na besedilo Igor-

ja Pirkoviča uglasbil Janko Rošelj, zapel 
pa Omar Naber.

Program je povezoval  Igor Krmelj.
Prireditev se je nadaljevala s tradici-

onalno škocjansko kulturno prireditvijo 
Stati inu obstati, ki v Škocjanu poteka že 
26. leto.

Na pomoč.
Martin Tomažin

Fotografije: Foto Rozman

Slovesnost ob 70. obletnici ustanovitve PGD Mala Ilova Gora

V soboto, 1. julija 2023, je potekala 
slovesnost ob 70. obletnici ustanovitve 
PGD Mala Ilova Gora.

Ob prihodu gasilcev in gostov na pri-
reditveni prostor je pevski zbor Schola 
Cantorum zapel Zdravljico, voditeljica 
Maja Pajk pa je pozdravila vse navzoče 
in jih na kratko popeljala skozi zgodovi-
no društva. Predsednik PGD Mala Ilova 
Gora Jan Jamnik je v svojem nagovoru 
pozdravil prisotne, povzel zgodovino 
društva in predstavil delovanje društva v 
današnjem času ter na kratko predstavil 
načrte za prihodnost. Zahvalil se je kra-
jankam in krajanom, Gasilski zvezi Gro-
suplje in Občini Grosuplje za podporo in 

sodelovanje.
Sledil je nagovor Sebastjana Kastelica 

(namestnika predsednika Gasilske zveze 
Grosuplje), nato pa podelitev odlikova-
nja gasilske plamenice II. stopnje, ki sta 
ga v imenu Gasilske zveze Slovenije dru-
štvu podelila namestnik predsednika in 
poveljnik Gasilske zveze Grosuplje Seba-
stjan Kastelic in Martin Jaklič.

Prisotne je pozdravil tudi podžupan 
Občine Grosuplje Janez Pintar, ki je v 
svojem imenu, imenu župana in Občine 
Grosuplje čestital društvu za vse opra-
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Letošnje spomladansko srečanje Dru-
štva paraplegikov ljubljanske pokrajine 
smo 10. junija 2023 pripravili v občini 
Grosuplje. 

Načrtovali smo zanimivo in pestro sre-
čanje z razvedrilnim programom, vendar 
zaradi letošnjega muhastega vremena 
do zadnjega trenutka nismo vedeli, kam 
se bomo podali. Ali na ogled urejenega 
Vodomčevega gaja z izjemno živalsko 
in rastlinsko pestrostjo, kjer se prepletajo 
različni habitatni tipi v naravnem okolju 
v Cerovem, ali pa nas bo slabo vreme pri-
moralo, da si ogledamo prvi center ohra-
njanja narave v Sloveniji - Žabjo hišo v 
Mali Račni. V vsakem primeru je odločilo 
vreme, ki nas je usmerilo na Cerovo.

Po prelepem Vodomčevem gaju nas 
je vodila Marija Kavšek, po krožni poti 
pa nam je pomagal tudi oskrbnik gaja 
Marjan Koščak. Že na začetku nas je 
pozdravila prava žabja svatba, saj je bil 
ravno čas parjenja. Toda ko smo se pri-
bližali bajerju, so žabe na lokvanjih takoj 
utihnile, ker smo jih zmotili v njihovem 
svatovanju.

Vodomčev gaj je učilnica v naravi, kjer 
ohranjena narava z vso biotsko pestro-
stjo v več različnih habitatih nudi izobilje 
hrane in prostor za zavetje številnim ži-
valim. Predvsem pticam, ki tu stalno pre-
bivajo ali pa počivajo na selitveni poti. 

Videli smo vodomčevo in druga gnezdi-
šča, gaj pa ima kar sedem opazovalnic, 
kjer v tanke mreže lovijo ptice in jih po 
obročkanju spustijo. Mokrišče ima v ba-
jerjih s prelepimi lokvanji štiri pritoke, v 
gaju pa imajo gnezdišča tudi ogrožene 
ptice. Vodomčev gaj je res vreden ogle-
da, zato hvala Mariji in Marjanu za izčr-
pno in doživeto predstavitev.

Po ogledu Vodomčevega gaja ter 
polni lepih in poučnih vtisov smo se od-
pravili na osrednji kraj našega srečanja in 
druženja, proti Lovskemu domu Tabor-

ska jama. Na začetku prijetnega popol-
dneva nas je navdušil Ženski pevski zbor 
Lastovke iz Grosupljega. Simpatične 
pevke so nam zapele nekaj lepih naro-
dnih pesmi, nato pa sta nam dobrodošli-
co zaželela predsednica društva Mirjam 
Kanalec in podžupan Občine Grosuplje 
Janez Pintar. Podžupan nam je predsta-
vil nekatere zanimivosti občine in pri-
pomnil, da vsako jutro vsakemu prinese 
nekaj novega upanja.

Seveda smo poskrbeli tudi za okrep-
čilo in osvežilne napitke. Po dobrotah 
na žaru, ki so jih pripravili Rado, Janez in 
Milan, se je prilegel vrček hladnega piva, 
nekateri so si privoščili kupico rujnega, 
drugi pa brezalkoholne napitke.

V razvedrilnem programu so se neka-
teri člani pomerili v priljubljenem prsto-
metu oziroma »balinčkanju,« s ploščki, 
kot mu po domače rečemo.

Tudi tokrat so bile organizacijske niti 
v rokah Eve Pahovnik, radi pa bi se za-
hvalili voznikom Andreju in Milanku iz 
našega društva ter Branetu iz Društva 
distrofikov in Simonu iz Društva paraple-
gikov Dolenjske, Bele krajine in Posavja.

Irena Žibert

Spomladansko srečanje Društva paraplegikov ljubljanske 
pokrajine v občini Grosuplje

vljeno delo in jim zaželel, naj tradicija 
prenašanja znanja, veščin in spretnosti iz 
roda v rod nikoli ne zamre.

Predsednik društva in namestnik 
predsednika Gasilske zveze Grosuplje sta 

nato podelila društvena priznanja starej-
šim gasilcem in nekdanjemu vodstvu 
društva. Predsednik in poveljnik društva 
Jan Jamnik in Luka Pajk pa sta se zahvali-
la prisotnim gasilskim društvom, Gasilski 

zvezi Grosuplje in Občini Grosuplje.
Po koncu slovesnosti se je pričela ve-

selica z ansamblom Foksnerji.

 Anže Štrubelj
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Novice iz Društva upokojencev Šmarje - Sap

DOGAJANJE V POMLADNEM ČASU

Predno začnem z opisovanjem do-
godkov, najprej povabilo na skupno le-
tovanje v upokojenskem hotelu v Izoli, 
ki bo potekalo od 15. do 22. septembra. 
Možen je avtobusni prevoz. Še so proste 
vnaprej rezervirane sobe. Pridite se pri-
javit v času ponedeljkovih uradnih ur. Z 
nami gredo lahko letovat tudi nečlani, le 
malo dražje bo. 

Pomladni meseci so bili čas upoko-
jenskih tekem na ravni Osrednjeslo-
venske pokrajinske zveze. Tekmovalo 
je šest naših ekip in to v pikadu, šahu, 
namiznem tenisu, balinanju in kegljanju. 
In izkupiček: V skupnem seštevku smo 
osvojili prvo mesto. To je za nas poseb-
no in nepozabno doživetje. Naša dolenj-
ska območna zveza pa je dobila pokal za 
3. mesto.

Šahovsko simultanko je s šahisti iz 
Šmarja in okolice odigral Grosupeljčan 
Marko Srebrnič. Pričakovano je vse pre-
magal. So si  pa udeleženci šteli v čast, 
da so lahko igrali s takim mojstrom. Zelo 
so se trudili, napeto je bilo vse do konca. 
Res svojevrsten dogodek. Jeseni ponovi-
mo, so rekli. 

Simultanke se je udeležil tudi Markov 
oče Vojko Srebrnič. Lahko je ponosen na 
svojo družino. Zelo dober šahist je on, 
njegov sin Marko je mojster FIDE, hčerka 
Ana velemojstrica, v šahu pa tekmujejo 
že tudi štirje njegovi vnuki. V organizaciji 
Srebrničev je bilo zadnje čase v Šmarju, 
na Grosupljem in tudi drugod več zelo 
obiskanih šahovskih dogodkov. Prvi te-
den junija je bilo v naši šoli na državnem 
osnovnošolskem prvenstvu kar 308 ude-
ležencev. 

Naše pevke Večerna zarja so šle sku-
paj s harmonikarjem Tonetom nastopat 
v Dom starejših Grosuplje. So stanovalci 
poslušali in tudi peli z nami, proti koncu 
pa so se mnogi tako razživeli, da je manj-
kal samo še ples.

Trije izleti so že za nami. 
Prvi je bil v Ljubljano in podkrimske 

vasi. Obnovljena Cukrarna, Podpeško 
jezero, opuščen granitolom v Podpeči, 
železniški viadukt v Borovnici in muzej v 
Bistri. Kakšne zanimivosti tako blizu nas!

Maja smo obiskali Novo in staro Gori-
co. Veliko zanimivega smo videli, nove-
ga in zgodovinskega.

Junija pa smo bili še v Logarski do-
lini. Posebno nas je navdušil Kmečki tu-
rizem Selišnik na 720 metrih nadmorske 

višine. Pokusili in potem tudi kupili smo 
suhomesnate izdelke, tudi prvonagra-
jeni savinjski želodec. V nadaljevanju 
ogledov nas je motil dež, a je bilo vseeno 
prijetno.

V začetku julija je bilo vodstvo na na-
gradnem kosilu v zahvalo za prijazno in 
seveda prostovoljno delo v društvu.

Čez poletje bomo redno metali pi-
kado, igrali šah in hodili na planinske 
izlete.  

Poverjeniki bodo zbrali prijave za 
ogled gledališke predstave na Studencu 
in za izlet na Jezersko. 

V želji, da se čim večkrat srečamo, vas 
vabimo, da pridete kdaj na uradno uro 
ali nas vsaj pokličite. Vsaka lepa beseda 
in prijazen nasmeh nam polepša dan.

Predsednica DU Ana Fabjan 

Replika aviona Eda Edvarda Rusjana v 
muzeju v Novi Gorici

Na obisku kmetije Selišnik na 720 m 
nadmorske višine

Naša članica Ivanka Krištof je 
praznovala 90-letnico.

Šahovska simultanka z Markom 
Srebrničem
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Z udeležbo večine selekcij podmlad-
ka NK Brinje na Madžarskem in v Srbiji 
so se tudi za mlade nogometaše začele 
zaslužene počitnice. Selekcije U15, U14, 
U12, U11 in kar dve zasedbi U10 so tek-
movale na turnirju Gallini cup v Budim-
pešti, U9 pa je gostoval v Beogradu na 
Mance cupu. Ekipe Brinja so prikazale 
nekaj odličnih iger in posegle po visokih 
uvrstitvah. 

Ekipa Gašperja Klemenčiča je v tek-
movalni skupini U12 osvojila četrto 
mesto. Trener Urban Žohar je do viso-
kih uvrstitev popeljal kar dve selekciji. 
Nogometaši selekcije U14 so končali tik 
pod zmagovalnim odrom na četrtem 
mestu, le malo pa je za zmago zmanjka-
lo ekipi U15, ki ji je sreča iz nog spolzela 
pri streljanju enajstmetrovk. V finalu so 
klonili proti klubu Iraklis Neou Zigou. 
Je pa Brinje odneslo domov lovoriko 

za najboljšega strelca pri selekciji U15, 
kjer se je še posebej izkazal naš Maks 
Ljubenović. Zaradi pozitivnega vtisa, ki 
ga je napadalec pustil v letošnji sezoni 
lige do 15 let, ko je prispeval 13 golov, 
si je tudi prislužil povabilo prvoligaša iz 
Kopra, ki ga je povabil na preizkus na 
Bonifiko. Zmaga je bila krona ob koncu 
nogometnega leta, ko je Brinje obeležilo 
tudi dvajsetletnico delovanja. Odziv šte-
vilnih podpornikov, članov in staršev na 
jubilejnem klubskem druženju, ki se mu 
je pridružil tudi župnik Martin Golob, je 
bil presenetljiv. Starši so tokrat zamenjali 
vloge s svojimi otroki in se pomerili med 
sabo. Nekateri prav resno, saj so si celo 
omislili svoje športne drese. 

Vrnil se je otrok Brinja

Poletno obdobje je čas tudi za pre-
stope. Tako se v Brinje vrača otrok Brinja, 
kot ga opisujejo v klubu, vratar Maj Pa-
vli. Danes 21-letnik je svojo nogometno 
pot začel v domačem klubu, kot odho-
dni kadet pa se je v sezoni 2017/18 podal 
v ljubljansko Olimpijo. Igral je v 2. SNL in 
branil barve Ilirije, pozneje se je kalil tudi 
pri Fužinarju in v Aluminiju. Pridružil se 
je članski vrsti.

»Vesel sem, da sem se vrnil v doma-
če okolje. Veliko fantov že poznam, 
zato mislim, da z vključitvijo v ekipo ne 
bom imel problemov. Razvoj kluba sem 
vseskozi spremljal in lahko rečem, da 
sem navdušen nad napredkom, ki ga je 
naredil v zadnjih letih. Z lansko dobro 
uvrstitvijo v uvodni drugoligaški sezo-
ni je Brinje samo še potrdilo, da se dela 

dobro. S svojimi predstavami želim po-
magati klubu do dobrih rezultatov in 
nadaljevati pozitivno zgodbo,« je dejal 

Odlična nogometna šola pred novimi izzivi

NK Brinje je praznoval dvajsetletnico uspešnega delovanja. 

Selekcija do 15 let je osvojila srebro v Budimpešti.

Maks Ljubenović je v letošnji sezoni 
zabil 13 golov, nenadkriljiv je bil tudi v 

Budimpešti. 

Na zelenice Brinja se je vrnil Maj Pavli.
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ob vrnitvi  med domače. Pred novo se-
zono tudi vodstvo kluba stremi k viso-
kim ciljem. »Ne bomo se zadovoljili z 
dobro drugo polovico pretekle sezone, 
ampak se bomo še naprej gnali. Želi-
mo narediti korak naprej. Kader bomo 

nekoliko osvežili in ponovno pripeljali 
nekaj okrepitev, ki lahko ekipo dvigne-
jo na višji nivo. Imamo trenažni proces, 
s katerim se težko primerja katera koli 
ekipa v drugi ligi, zato si želimo pripe-
ljati ambiciozne, zagnane in motivirane 

fante. Seveda ne bomo pozabili tudi na 
našo nogometno šolo. Že v lanski sezoni 
je veliko število igralnih minut pripadlo 
fantom iz mladinskega pogona in tako 
bo tudi v novi sezoni. Imamo najmanj 
pet nogometašev letnika 2004, ki bodo 
v prihajajoči sezoni začeli prevzemati še 
več odgovornosti,« pa je misli ob zelo 
uspešnem spomladanskem delu prven-
stva, ko je članski ekipi uspelo narediti 
velik rezultatski napredek, strnil športni 
direktor Tine Zupan. Večina selekcij se 
je po kratkih počitnicah sicer že vrnila 
na zelenice, kjer trenirajo s polno paro, 
le najmlajši, ki so se na začetku počitnic 
zabavali na tradicionalnem športnem 
taboru, pa bodo za resen trening morali 
počakati na začetek šolskega leta. 

Barbara Pance

Tajda Ferk - državni rekord Slovenije na 60 m in 200 m

Tajda Ferk, trenutno velik up sloven-
ske atletike v šprintu, je že v zimskem 
času opozorila na sebe. Je članica AK 
Špela in pridno trenira leto in pol, v pr-
vih atletskih korakih pri trenerju Klemnu 
Trontlju, zadnje leto pa trenira pod vod-
stvom Špele Bizjak. 

Zimski del sezone, ki se je pričel s 1. 
1. 2023, je Tajda v uvodnih treh tekmah 
tekla blizu državnega rekorda. Pisal se 
je datum 25. 2. 2023, ko je Tajda na pr-
venstvu Slovenije v mnogoboju odtekla 
nov državni rekord Slovenije za dekleta 
U14 na 60 m s časom 7.85 in hkrati po-
stala državna prvakinja v mnogoboju za 
kategorijo U14. Naj samo za informacijo 
podamo, da je stari državni rekord Slove-
nije bil postavljen leta 2006.

Sledile so priprave na poletno sezo-
no, kjer je Tajda odšla na kratke priprave 
in že smo pričeli s prvimi tekmovanji na 
prostem. Tajda in trenerka Špela sta ve-
deli, da zmore tudi v prvem delu poletne 
sezone odteči odlično. Sledilo je finale 
osnovnošolskega državnega prvenstva 
Slovenije. Tajda se je na prvenstvo uvr-
stila kot najhitrejša mlajša učenka na 60 
m. Hladno vreme brez jutranjega sonč-
ka, a Tajda je bila odločna, da je v nje-
nih nogah dinamit, ki lahko postavi nov 
mejnik. Sledil je štart, s koraka v korak je 
pospeševala in cilj dosegla z novim dr-
žavnim rekordom za mlajše učenke in 

novim državnim rekordom Slovenije za 
dekleta U14, in sicer s časom 7.80 (+0,7 
m/s), postala je tudi državna prvakinja 
Slovenije osnovnih šol – mlajše učenke. 
Stari rekord je bil postavljen 8. 6. 2016 
(7.82)

Sledilo je ekipno prvenstvo Slovenije 
v Velenju (10.–11. 6. 2023) in cilj je bil vi-
sok, a hkrati tiho upanje, da postavi nov 
mejnik v teku na 200 m. Deževen hladen 
dan ni zmotil odličnega razpoloženja. 
Odšla je na štart in krenila kot vedno 
agresivno in hitro. Ura je tekla, vendar 
telo je Tajdo ustavilo na novem držav-

nem rekordu Slovenije, in sicer 25.63 
(-0,4 m/s). Stari rekord je bil  postavljen 
17. 6. 2007 (25.68). S tem rezultatom je 
Tajda zaključila prvi del poletne sezone, 
sledi počitek in nato priprave na evrop-
ske igre mladih v Brnu (Češka) in prven-
stvo Slovenije za pionirje in pionirke U14.

Čestitke Tajdi, trenerjem AK Špela, 
staršem, navijačem ter prijateljem, ki s 
Tajdo trenirajo. 

AK Špela
Špela Bizjak

Selekcija do 14 let je bila na Madžarskem četrta. 
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V Velenju je 10. 6. in 11. 6. 2023 v 
sončno-deževnem vremenu potekalo 
ekipno prvenstvo Slovenije za pionirje 
in pionirke U14 (letnik 2010 in 2011) in 
za pionirje in pionirke U12 (letnik 2012 
in 2013). Na tekmovanju je nastopilo 34 
atletov AK Špela, ki so ponovno podirali 
osebne in ekipne mejnike. Za atlete U14 
so bile organizirane naslednje discipline: 
60 m, 200 m, 1000 m, 60 m ovire, 200 m 
ovire, hoja 1000 m, višina, krogla (3 kg), 
daljina, vortex, 4x100 m in 4x200 m. Za 
atlete U12 pa: 60m, 200 m, 600 m, hoja 
1000 m, višina, vortex, daljina, krogla (2 
kg) in 4x200 m. Atleti so lahko v enem 
dnevu nastopili v dveh disciplinah. 

Tiha želja atletov, atletinj in trenerjev 
kluba je bila osvojiti naslov državnih pr-
vakov Slovenije v kategoriji pionirk in pi-
onirjev U14. V kategoriji U12 pa se boriti 
za najboljša mesta.

Ekipa deklet U14: Tajda Ferk, Zala 
Zupančič, Pia Vesel, Lina Žlindra, Lori 

Marinčič, Žana Groznik, Ana Čarman, Ela 
Lavrič, Iris Mihelič, Stela Gabriela Saje, 
Gloria Dejanović, Lila Julija Grad, Lena 
Škrjanec, Kiara Žnidaršič so si že po pr-
vem dnevu tekmovanja nabrale nekaj 
točk prednosti. Naslednji dan so to pred-
nost ohranile in z velikim veseljem s kar 
8200 točkami postale ekipne državne pr-
vakinje v kategoriji deklet U14 med 29-
timi slovenskimi atletskimi klubi. 

Ekipa fantov U14: Grega Božič, Ian 
Jančar, Mark Kamin, Ožbej Konc, Bor 
Kraševec, Anže Šmuc, Jure Zupančič so 
po prvem dnevu zaostajali nekaj točk, 
vendar so v drugem dnevu nastopili su-
vereno in s 6779 točkami postali ekipni 
državni prvaki Slovenije med 22 atletski-
mi klubi.

Ekipa deklet U12: Inaja Čoralič, Lana 
Gornik, Polona Janež, Laura Lovšin, Zala 
Majhen so nastopile odlično in med 21 Ekipa fantov U12

Grega, Bor, Anže, Jure, Ožbej, Mark, Ian Grega Božič s trenerjem 

Vseekipna slika

Atletski klub Špela ekipni prvak Slovenije v pionirski kategoriji U14
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klubi s 3268 točkami osvojile 7. mesto.
Ekipa fantov U12: Oskar Dejanović, 

Gal Kamin, Tine Košnik, Jakob Sterle, Vo-
ranc Štupnik Solomun, Žiga Zaviršek so 
kljub svoji mladosti tekmovali z odliko 

in se veselili s 3425 točkami naslova eki-
pnih podprvakov med 22 klubi.

Naslov ekipnih državnih prvakov Slo-
venije v kategoriji pionirk in pionirjev 
U14, podprvakov fantov U12 in bor-

ben nastop atletinj U12, je velik klubski 
uspeh, saj prihajamo iz kraja, kjer imamo 
le 200-metrski stadion, nimamo metlišča 
za suvanje krogle, prav tako ne moremo 
trenirati skoka v višino, a kljub temu smo 
premagali velesile v atletiki, Ljubljano, 
Kranj, Novo mesto, Radovljico …  Prav 
vsi omenjeni kraji imajo 400-metrski sta-
dion in možnost treniranja tako suvanja 
krogle kot skoka v višino.

V klubu ste nam v ponos in zgled, da 
se z dobro voljo in odlično trenersko za-
sedbo (Tomaž Božič, Klemen Trontelj, 
Gašper Dizdarevič, Špela Bizjak) da veli-
ko narediti. 

Čestitke vsakemu posebej in vsem 
skupaj in že sedaj vabimo mlade, da se 
nam pridružite.

Ekipa AK Špela

Ekipa fantov U14

Zmaga na državnem prvenstvu v Lipici 2023

2. julija se je v čudovitem okolju v Li-
pici zaključilo 4-dnevno državno prven-
stvo v preskakovanju ovir, kjer je nasto-
pilo več kot 130 jahačev in več kot 150 
tekmovalnih konj v različnih kategorijah. 
V kategoriji mladincev je naslov državne 
prvakinje 2023 osvojila Klara Kolbezen iz 
Grosupljega na konju Ginger, dijakinja 
gimnazije Poljane. 

V okviru državnega prvenstva mla-
dincev so bile v štirih dneh izvedene 
štiri tekme. Na treh tekmah so bile ovire 

postavljene na višini 125 cm, v finalni, 
nedeljski tekmi pa na višini 130 cm. Vse 
štiri tekme je Klara premagala izjemno 
uspešno brez podrte letvice, kljub zah-
tevnim in zanimivim postavitvam par-
kurjev. Poleg naslova državne prvakinje 
v posamični kategoriji mladincev je Klara 
osvojila tudi tretje mesto v ekipni tekmi 
mladincev, kjer so ekipe sestavljene iz 
treh tekmovalk.

Na državnem prvenstvu, ki ga je or-
ganizirala Kobilarna Lipica v sodelova-

nju s Konjeniško zvezo Slovenije, je bilo 
organiziranih šest posamičnih različnih 
kategorij tekmovanj v preskakovanju 
ovir. Tekmovali so otroci, mlajši mladin-
ci, mladinci, amaterji, mlajši člani U-25 in 
člani. Je pa zanimivo to, da je preskako-
vanje ovir eden redkih športov, kjer mo-
ški in ženske tekmujejo med seboj.

V veliko podporo Klari tako pri tre-
ningih  kot pri oskrbi konja  je trenerka 
konjev Nina Jovović, s katero sodelujeta 
že vrsto let. 

Sandra Pišek
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V nekaj besedah predstaviti življenje 
človeka ni lahka naloga. Za našega prija-
telja Franca Vidmarja lahko trdimo, da je 
bil športnik v pravem pomenu besede. 
Kot aktivni tekmovalec in kot rekreativni 
športnik  je vedno poskušal  iz sebe izti-
sniti največ, kajti tekmovalnost in borbe-
nost sta mu bili v krvi.

Nane se je rodil staršema Ani in Fran-
cu 21. avgusta 1963 v mamini domači 
hiši na Hribski poti 4 v Grosupljem. Bil je 
drugi otrok, imel je še sestri Nušo in Na-
tašo.  

Otroštvo in čas šolanja je preživel v 
Rožni dolini ob Grosupeljščici, kjer je 
stkal prva in najtrdnejša prijateljstva, ki 
jih je ohranil vse življenje. Prijatelji so bili 
v njegovem življenju zelo pomembni. 
Rad je poslušal glasbo in s prijatelji obi-
skoval rock koncerte. Bil je tudi strastni 
navijač nogometnega kluba Liverpool.

V šolo je začel hoditi leta 1970, bil je 
odličen in vzoren učenec s številnimi 
športnimi priznanji ter priznanji s tekmo-
vanj znanja, predvsem matematike in 
fizike. Po končani osnovni šoli je šolanje 
nadaljeval na Vegovi šoli v Ljubljani in na 
elektro fakulteti. Svojega poklica nikoli ni 
opravljal,  življenjsko poslanstvo je našel 

v športu. Nane je bil vse  življenje špor-
tnik, šahist in tabornik.

Športno pot je začel z enajstimi leti 
kot rokoborec; najprej kot dolgoletni 
tekmovalec, pozneje kot trener. V istem 
obdobju je vstopil tudi v taborniške vr-
ste in deloval v duhu – enkrat tabornik, 
vedno tabornik.

Preizkusil se je v številnih športih, 
vsak mu je predstavljal svojevrsten izziv. 
Kot vsega v življenju se je tudi športa 
vedno loteval z vso resnostjo, temeljito 
– tekel je maratone, hodil v hribe, smu-
čal, se preizkusil v kolektivnih športih. 
Zadnjih 18 let je bila njegova velika lju-

bezen kolesarstvo.
Kot tabornik je večkrat preveslal Kol-

po, s prijatelji pa je rad jadral. Tudi letos 
so imeli s prijatelji načrt, da gredo po-
novno na jadranje ob praznovanju okro-
gle obletnice.

Bil je tudi odličen pedagog, čeprav 
ni imel tovrstne izobrazbe. Mnogi Gro-
supeljčani ga poznajo kot zahtevnega, 
a odličnega inštruktorja matematike, 
fizike in osnov elektrotehnike. Prav tako 
je svoje pedagoške sposobnosti spretno 
uporabljal pri tabornikih in vodenju ša-
hovskega krožka na osnovni šoli Louis 
Adamič. Bil je trener Rokoborskega klu-
ba Grosuplje, v odbojkarskem klubu Flip 
- flop pa je kot dolgoletni tajnik klub or-
ganizacijsko pripeljal v 1. ligo.

Njegovo vsestransko udejstvovanje 
v športu smo opazili tudi pri Zvezi špor-
tnih organizacij Grosuplje, kjer se je re-
dno zaposlil leta 2008. Tu je lahko združil 
ljubezen do športa in znanje  različnih 
hobijev. Ljubiteljsko znanje fotografije in 
videoposnetkov je prenesel tudi na služ-
bene dogodke, kjer je uspešno fotodo-
kumentiral različne športne prireditve. S 
svojim znanjem in izkušnjami na podro-
čju računalništva, statistike, računovod-

Franc Vidmar – Nane - športnik in človek

Lena Škrjanec ekipna državna prvakinja v preskakovanju ovir

Po dveh letih se je državno prvenstvo 
v preskakovanju ovir ponovno vrnilo na 
prizorišče v Lipico. 

Državnega prvenstva sta se v kate-
goriji otroci udeležila Lena Škrjanec s 
konjem Tangom, v kategoriji amaterji 
pa Manca Kukman s konjem Q-Olympic 
ter Živa Kukman s konjem King Balou-
betom. Odprtih tekem na državnem pr-
venstvu se je udeležila tudi Sara Hren s 
konjem Lordom.

Lena Škrjanec je skupaj z lanskoletni-
ma kolegicama Pio Rojko in Kajo Kropec 
iz Športnega društva Konjeniški center 
Celje ubranila naslov ekipnih državnih 
prvakinj. Tekmovale so 3 tekmovalne dni 
na višinah 90 cm, 95 cm (2 zaporedna 
štarta) ter zadnji dan na 100 cm.

Manca je pokazala izjemno mero su-
verenosti s še neizkušenim žrebcem in 
zadnji nastop v finalu prvič štartala na 
višini 125 cm.

Živa je zaradi veterinarskih razlogov 
s svojem konjem nadaljevala na odprtih 
tekmah, kjer je dosegla 4. in 6. mesto.

Čestitamo tudi naši someščanki Klari 

Kolbezen, ki je s svojo kobilo Ginger Z 
postala državna prvakinja v kategoriji 
mladinci med posamezniki.

Ekipa KK Giovanni

Lena Škrjanec, Tango ter trenerki 
Manca in Živa Kukman

Lena Škrjanec, Pia Rojko in Kaja Kropec
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Spomini 
in zahvale

Delo, skrb in ljubezen zapolnili 
tvoje so življenje,
nato pošle so ti moči,  
zaprl trudne si oči, 
sedaj spokojno spiš,  
a z nami še naprej živiš.

V 87. letu življenja nas je 
zapustil dragi mož, oče, 
tast, dedek in pradedek

FRANCI ŠEST
z Ljubljanske ceste, Šmarje – Sap.

Iskreno se zahvaljujemo DSO Grosuplje za skrb v zadnjem 
mesecu življenja, posebej hvala  negovalnemu osebju.
Prisrčna hvala Zdravstvenemu domu Grosuplje ter 
družinskemu zdravniku Denisu Vogi, dr. medicine, za 
požrtvovalno zdravljenje v njegovi bolezni.
Lepa hvala župniku dr. Bojanu Korošaku za lep pogrebni 
obred.
Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem za darovane 
maše, za dar cerkvi in sveče.
Prav lepa hvala pevcem za lepo zapete pesmi ob njegovem 
slovesu.
Še enkrat hvala vsem, ki ste našega Francija imeli radi, 
ga pospremili na njegovi zadnji poti in se ga boste radi 
spominjali.

Žalujoči vsi njegovi 

ZAHVALA
V večno življenje je

nepričakovano odšel naš dragi brat in stric

JOŽEF PERČIČ - SLAJC
(15. 7. 1948-17. 6. 2023)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, znancem in sosedom

za izrečena sožalja, tople besede, za darovane sveče, 
darove cerkvi in za svete maše.

Iskrena hvala gospodu župniku Martinu Golobu in 
ministrantom za lep poslovilni obred.

Iskrena hvala gospodu Adamiču in osebju JKP Grosuplje za organizacijo in 
izvedbo pogreba.
Iskrena hvala PGD Grosuplje, Slivnica in Gatina za izvedbo pogrebne slovesnosti 
in pokop.
Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči vsi njegovi

Solza, žalost, bolečina te zbudila ni, 
a ostala je tišina,  ki močno boli. 

(T. Pavček)

ZAHVALA 
V 82. letu nas je za vedno zapustila

MARIJA ROZINA - MINKA
(23. 2. 1942 - 14. 6. 2023)

iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, posebno Nataši Končar, prijateljem, sosedom 
in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, darove za cerkev in svete 
maše. Zahvala tudi pevcem, citrarki, pogrebni službi Novak in gospodu župniku za 
lepe besede ob slovesu. 

Žalujoči Nevenka Cilenšek z družino

Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.

ZAHVALA 
Ob boleči izgubi naše drage mame, babice in 

prababice

ŠTEFANIJE VIRANT 
(30. 9. 1929–9. 6. 2023) z Rožnika pri Turjaku.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem, znancem in krajanom za izrečena sožalja, darovano 

cvetje, sveče, maše, darove za cerkev in vsem, ki ste molili zanjo.
Hvala pogrebnemu zavodu Zakrajšek za vso pomoč pri izvedbi pogreba, pevcem, 
trobentaču ter Jožici in Mateji za pomoč v mrliški vežici.
Zahvala gospodu župniku Janezu Selanu za lepo opravljen cerkveni obred in vsem, 
ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

stva in s poznavanjem zakonodaje športa  
je uspešno pomagal pri delovanju Zveze, 
ki združuje 28 različnih športnih društev 
in klubov v občini Grosuplje. Marsikje v 
Sloveniji na različnih nivojih (OKS-ZŠZ, 
Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in 
šport, Fundacija za šport) je bilo delova-
nje naše Zveze predstavljeno kot model 
vzornega delovanja športne inštitucije.  
Nane ima pri tem velike zasluge. 

Naneta smo poznali tudi kot človeka, 

ki je znal skupne trenutke v malem ko-
lektivu popestriti s hudomušnimi igrica-
mi in športnimi dejavnostmi. Spomnimo 
se samo legendarnih sindikalnih izletov 
z oddelkom za družbene dejavnosti Ob-
čine Grosuplje.

Od leta 2006  je bilo kolo njegov stalni 
spremljevalec. Vsako leto je z ekipo ko-
lesarskih prijateljev opravil številne kole-
sarske etape. 

Zadnjih 10 let je bil tudi aktivni član 

Kolesarskega društva Grosuplje in prav v 
njihovi družbi je 24. junija na Pavličevem 
sedlu zaključil svojo življenjsko etapo. 

In takega Naneta, polnega idej, orga-
nizatorja, velikokrat zabavnega, včasih 
tudi nepopustljivega v svojih pogledih 
in stališčih, se bomo spominjali njegovi 
športni prijatelji.

Zveza športnih organizacij Grosuplje 
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ZAHVALA
»Če kdo ljubi cvetico, 
ki je edina med milijoni  
in milijoni zvezd, 
je srečen, da le oči upre v zvezde.«

Mali princ

Ob boleči izgubi naše 
dobre in drage žene, mami 
in babi

MARIJE PRIMEC
(3. 12. 1940–10. 3. 2023)

se od srca zahvaljujemo za ustne in pisne izraze sočutja.
Hvala za cvetje in sveče, za darovane maše in darove za 
cerkev.
Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Hvala g. župniku Martinu Golobu za pogrebni obred in 
tolažilne besede.
Hvala osebju DSO Grosuplje in ZD Grosuplje, da ste tako lepo 
skrbeli zanjo in nam vedno priskočili na pomoč, ko smo jo 
potrebovali. 

In navsezadnje HVALA VSEM, DA STE JO IMELI RADI.

Žalujoči mož Anton, sin Boštjan z družino,
sin Primož z družino in hči Marjana z družino

Mama draga,
mirno spi v deželi tisočih luči,
ostal spomin na tebe bo,
dokler se spet ne snidemo.

(Tiana)
 
 
ZAHVALA
 Poslovila se je  draga 
mama, babica, prababica, 
teta in tašča 

PAVLA NOVAK 
(29. 6. 1933–25. 5. 2023).

 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sodelavkam in sosedom za izkazano sočutje in besede 
tolažbe, zaposlenim v Domu starejših občanov Grosuplje 
za vso skrb in nego, gospodu župniku Martinu Golobu 
za pogrebno slovesnost, gospodu Antonu Adamiču za 
organizacijo pogreba, pevcem, trobentaču in vsem, ki ste našo 
mamo pospremili k zadnjemu počitku.

Pogrešamo te tvoje hčerke Štefka, Nela in Jožica z družinami

Počivaj v miru!

Samo to še opravim,
samo to še postorim,
potem se spočijem 
in umirim.
            (T. Kuntner)

ZAHVALA
Od nas se je poslovil dragi

SLAVKO NOVAK
(14. 6. 1944-2. 6. 2023) 

s Pleš pri Škofljici.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče ter za 
darove cerkvi in svete maše. Zahvala tudi župniku dr. Bojanu 
Korošaku za lepo opravljen poslovilni obred ter pevcem 
za lepo zapete pesmi. Zahvala tudi vaščanom in osebju 
pogrebne službe Javnega komunalnega podjetja Grosuplje  
za izvedbo pogreba.

Hvala vsem, ki ste se od njega poslovili in ga pospremili na 
njegovi zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Prazen dom in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih še živiš.
 
 Poslovil se je naš dragi 
mož, oče, brat, tast, stric, 
dedek in pradedek

JOŽEF RUS
(12. 5. 1940-4. 6. 2023) iz Žalne.

 
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje in 
sveče ter darove za cerkev in svete maše.

 Hvala gospodu župniku Andreju Šinku za lepo opravljeno 
pogrebno sveto mašo in pevskemu zboru Samorastnik za lepo 
odpete pesmi in Tišino.

 Zahvaljujemo se tudi PGD Žalna, še posebej Marjanu in 
Marku. Hvala tudi Branki in vsem ostalim, ki ste pomagali ob 
slovesu našega dragega ata.

 Najlepša hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti in ga boste ohranili v lepem spominu.

 Vsi njegovi
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GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:

MLEKO ZA SONČENJE 
ZF 20
Mleko za sončenje s 
kakavovim maslom,  
200 ml.

OBLIŽI MASTER AID 
CUTIFLEX
Ščitijo pred vdorom 
vode in bakterij. 
Različne velikosti 
in količine.
Medicinski pripooček.

POTOVALNI KOMPLET 
SILVER CARE
Vsebuje potovalno zobno 
ščetko in zobni gel z 
okusom mete, 50 ml.

redna cena: 9,95 €

cena s Kartico zvestobe

7,96 €
2

POPUST: 
20 %

UŠESNI ČEPKI SWEDSAFE 
GLASBA / PLAVANJE
Preprečujejo vstop vode v ušesa, 
zmanjšajo glasnost motečih 
zvokov. Na voljo velikosti  
S (6-11 mm) in L (7-12 mm),  
1 par.
redna cena: 3,86 €

cena s Kartico zvestobe

3,09 €
1

POPUST: 
20 %

VESCIN GEL
Za nego 
utrujenih in 
težkih nog z 
escinom in 
mentolom, 
150 ml.
redna cena: 12,74 €

cena s Kartico zvestobe

10,19 €
3

POPUST: 
20 %

redna cena: 10,01 €

cena s Kartico zvestobe

8,01 €
2

POPUST: 
20 %

MAGNEZIJ 400 MG
Prehransko dopolnilo s sladilom 
vsebuje magnezijev citrat in riboflavin, 
v obliki zrnc za pripravo napitka, okus 
pomaranče in limete, 20 vrečk.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

redna cena: 4,20 €

cena s Kartico zvestobe

3,36 € 1
POPUST: 
20 %

20%  
popust

ugodnost za imetnike Karti
ce

 zv
es

to
be

Veljavnost od 15. 6. do 28. 8. 2023www.lekarnaljubljana.si

Cene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v okviru razpoložljivega asortimana) in 
v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer 
veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne seštevajo. Ponudba velja od 15. 6. do 28. 8. 2023 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte nov katalog ugodnosti ali nas pokličite 080 71 17!
na brezplačno telefonsko številko 

izbrano iz kataloga ugodnosti

Čas za 
sprostitev 
in poletne 
čarovnije.

AAnnddrreejjaa  HHrriibbaarr  HHoossttnniikk, dr. dent. med.

Zasebna zobozdravstvena ordinacija
Pod hribom cesta II 24a, 1290 Grosuplje

telefon: 004411  778800  774411
• splošno zobozdravstvo
• fiksna in snemna protetika
• endodontska zdravljenja
• uporabljam obsežno znanje, izkušnje in   
najnovejšo tehnologijo 
• zdravljenje paradontopatij
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O R G A N I Z A T O R

GROSUPLJE
V JESENI

•  F E S T I V A L  •

1 5 . – 1 7.  S E P T E M B E R

VABILO K SODELOVANJU
Vabimo društva, podjetja in druge organizacije, da del dogajanja postanete tudi vi.
Svojo dejavnost lahko predstavite na stojnici, z nastopom, z animacijo, z igrami, s povorko,  
s prikazom rokodelske dejavnosti ali na vam ljub način. 

Prijave prek obrazca na spletni strani www.visitgrosuplje.si sprejemamo do 25. avgusta 2023.

15. 9.

17. 9.

16. 9.
KONCERT ZIMZELENE GLASBE

DAN ŽABJE HIŠE

UTRIP MESTA NA ULICAH

ZABAVNI PROGRAM

KONCERT SKUPINE KINGSTON

19.00–20.30

10.00–16.00 

9.00–13.00

18.00–23.00

GROSUPLJE

VELIKA RAČNA

GROSUPLJE



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

Vsak popoldan v juliju in 
avgustu

IGRALNI POPOLDNEVI ZA OTROKE: 
družabne igre, motorične igre, miselne 
igre, pobarvanke,… 

Predverje Mestne 
knjižnice Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Od 24. do 28. julija ZELENA ČITALNICA: ustvarjalne 
delavnice, Kamišibaj, pravljica, igrarije,…

Zelenica za Družbenim 
domom Grosuplje

Mestna knjižnica Grosuplje, 
Krajevne skupnosti

Petek, 11. 8., ob 19. uri GASILSKA VESELICA Z MAMBO KINGSI Gatina PGD Gatina

Nedelja, 20. 8., ob 15. uri SREČANJE HARMONIKARIC IN 
HARMONIKARJEV Društveni dom Škocjan Kulturno društvo Škocjan

Od 21. do 25. avgusta ZELENA ČITALNICA: ustvarjalne 
delavnice, Kamišibaj, pravljica, igrarije,…

Spodnja Slivnica, Polica, 
Žalna, Šmarje - Sap, Št. 
Jurij

Mestna knjižnica Grosuplje, 
Krajevne skupnosti

Petek, 1. 9.,  
od 11. do 22. ure DAN BURGERJEV IN PIVA Mestna tržnica Grosuplje Zavod za turizem Grosuplje

Sobota, 9. 9., ob 16. uri Ustvarjalna delavnica suhega polstenja 
vilink Društveni dom Škocjan Kulturno društvo Škocjan

Petek, 15. 9.,  
od 19. do 20.30. ure

GROSUPLJE V JESENI: KONCERT 
ZIMZELENE GLASBE Grosuplje

Zavod za turizem Grosuplje, 
Občina Grosuplje, OOZ 
Grosuplje

Sobota, 16. 9.,  
od 9. do 13. ure

GROSUPLJE V JESENI: UTRIP MESTA NA 
ULICAH Grosuplje

Zavod za turizem Grosuplje, 
Občina Grosuplje, OOZ 
Grosuplje

Sobota, 16. 9.,  
od 18. do 23. ure

GROSUPLJE V JESENI: ZABAVNI 
PROGRAM, KONCERT SKUPINE 
KINGSTON

Grosuplje
Zavod za turizem Grosuplje, 
Občina Grosuplje, OOZ 
Grosuplje

Nedelja, 17. 9.,  
od 10. do 16. ure GROSUPLJE V JESENI: DAN ŽABJE HIŠE Velika Račna

Zavod za turizem Grosuplje, 
Občina Grosuplje,  
OOZ Grosuplje


